


Vítejte v našem katalogu na konci roku, kde je každý dárek vybírán s péčí, aby 
dodal všem druhům akcí nádech promyšlenosti a významu. Na stránkách YES 
2024 na vás čekají vánoční výrobky, kulinářské dárkové sady, novinky a nové a 
vzrušující možnosti zimního oblečení.
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Nejlepším překvapením je mít každý rok na vánočním menu něco nového. Čeká na vás 
rozšířená kolekce výrobků GO GREEN z recyklovaných nebo obnovitelných materiálů, 
která pomůže udržet ekologickou image firmy, zatímco nová kapitola Textil nabízí 
široký výběr oděvních doplňků, které zákazníky zahřejí a jakoukoli značku udrží na 
vrcholu.
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Sjonsta AP812438
Hrnek z borosilikátového skla s trojrozměrnou ozdobou 
vánočního stromečku, 550 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø92×120 mm Tisk: C2(8)

258,60 Kč

Honkapuu AP812437
Dvoustěnný hrnek z borosilikátového skla s bambusovým 
víčkem, vzorem sněhových vloček a obráceným vánočním 
stromečkem uvnitř, 200 ml. V kraftové papírové krabičce. 
Rozměr: ø94×109 mm Tisk: C2(8), E2, P2(4)

320,80 Kč

Doglex AP732252
Dvoustěnný termohrnek z borosilikátového skla se 
vzorem sněhových vloček. 400 ml. V černé papírové 
krabici. Rozměr: ø93×125 mm Tisk: C2(8)

203,00 Kč

Katnis AP732251
Sada 2 ks sklenic se vzorem sněhových 
vloček, 500 ml. V černé papírové krabici. 
Rozměr: 185×120×90 mm Tisk: C2(8)

240,90 Kč
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Lempaa AP803418
Porcelánový hrnek s vánočním designem, 400 ml. V papírové 
dárkové krabičce. Rozměr: ø77×124 mm Tisk: C1(8), WPC1(FC)

104,70 Kč

Nakkala AP803413-05
Retro keramický hrnek s vánočním designem, 300 ml. Ve 
stejně barevné dárkové krabičce. Rozměr: ø90×79 mm 
Tisk: C1(8), WPC1(FC), VS(FC)

121,10 Kč

Snoflinga AP803419-05
Keramický hrnek s vánočním designem a skvrnitým povrchem, 
320 ml. V kraftové papírové krabici. Rozměr: ø90×86 mm 
Tisk: C1(8), WPC1(FC)

104,70 Kč
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Salomaa AP800538-05
Vysoce kvalitní keramický hrnek s bambusovým táckem 
a vánočním designem, 370 ml. V kraftové papírové 
krabici. Rozměr: ø92×95 mm Tisk: C2(8), E2, P2(4)

157,10 Kč

Helogran AP735460
Keramický hrnek se vzorem sněhových vloček a 
bambusovým víčkem, 300 ml. Rozměr: ø82×105 mm 
Tisk: C2(8), E2, P2(4)

183,30 Kč

-05 -01
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Strobus AP800391-05
Čajítko s vánočním stromečkem, silikon/nerez 
ocel. Rozměr: ø40×150 mm Tisk: E1

85,10 Kč

Suodatee AP845191
Nerezové čajítko na vánoční čaj s řetízkem a klipem. S potisknutelnou plochou na jedné 
straně. Rozměr: 65×58×20 mm Tisk: E1

57,60 Kč

-A -B
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CreaStick Fridge Xmas 
AP716671
Na zakázku vyrobená, plnobarevně potištěná magnetka na 
ledničku s ozdobou vánočního stromečku, lepicím blokem 
a mini dřevěnou tužkou. Obsahuje 50 listů samolepicích 
papírů z recyklovaného papíru (75×75 mm). Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 95×185×10 mm Tisk: FP-DG(FC)

88,40 Kč

CreaStick Fridge Xmas B 
AP716801
Na zakázku vyrobený, plnobarevně potištěný vánoční magnet 
na ledničku a lepicí blok. Obsahuje 50 listů samolepicích 
papírů z recyklovaného papíru (75×75 mm). Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 163×95×10 mm Tisk: FP-DG(FC)

72,00 Kč

Larry AP722499-05
Poznámkový blok s magnetkou se 40 prázdnými 
listy a figurkou nahoře. Včetně mini dřevěné 
tužky. Rozměr: 95×202 mm Tisk: P1(4)

31,40 Kč

Woofri Xmas AP716795
Vánoční magnet na ledničku vyrobený na 
zakázku z březové překližky s plnobarevným 
potiskem. Cena včetně UV LED tisku, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozměr: 60×60×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

19,00 Kč

Clemen AP722498-07
Poznámkový blok s magnetkou se 40 prázdnými listy 
a figurkou vánočního stromku nahoře. Včetně mini 
dřevěné tužky. Rozměr: 95×202 mm Tisk: P1(4)

30,40 Kč

Norrvik AP716674
Magnetka na ledničku s vánočním motivem z březové 
překližky. Rozměr: 60×40×3 mm Tisk: E1, P1(4)

14,70 Kč

-05 -07-A-A -B-B
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Julmiddag AP716448
Sada 4 ks kroužků na ubrousky ve tvaru 
vánočního stromku z bambusové překližky. 
Rozměr: 75×96×12 mm Tisk: E1, P1(4)

83,50 Kč

CreaFelt Cutlery Xmas AP716775
Na zakázku vyrobený plstěný držák na příbory z RPET ve tvaru vánočního 
stromku s plnobarevně potištěnou přední stranou a výrazným štítkem RPET. 
Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 200×250×4 mm Tisk: FP-SU(FC)

111,30 Kč

CreaFelt Drink Xmas AP716802
Zakázkový vánoční podtácek z plsti RPET ve tvaru hvězdy s 
vlastní grafikou na jedné straně. Cena včetně sublimačního 
tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 128×122×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

21,60 Kč

Danop AP732235
4dílná sada podtácků z přírodního korku ve tvaru hvězdy. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: 102×102×13mm Tisk: E2, 
P2(1), S2(1)

45,90 Kč

Tonsvik AP845192
Sada 4 ks RPET plstěných držáků na příbory ve tvaru vánočního stromku. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: 160×220×10 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), 
S2(1), VS(FC)

38,00 Kč

-05 -07
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Glögg AP800408
Sada na víno s vývrtkou a zátkou ve tvaru 
vánočního stromečku, v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 121×95×27 mm Tisk: E2, P2(1), S1(1)

258,60 Kč

Jokkmokk AP803414-A
Vánoční porcelánová miska. Rozměr: 130×150×17 mm 
Tisk: C3(8), WPC3(FC)

88,40 Kč

Karkkia AP812434
Skleněná dóza na cukroví s keramickým víčkem ve tvaru 
vánočního stromku a šálou. 1000 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø108×220 mm Tisk: C3(8), RS3(1)

252,10 Kč

Kelkka AP718782
Stojan na láhev z březové překližky ve tvaru soba. Dodáváno 
rozložené. Rozměr: 433×154×263 mm Tisk: E2, P2(4)

170,20 Kč
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Valipala AP808064
Bambusová miska ve tvaru soba. 
Rozměr: 200×240×15 mm Tisk: E3

186,60 Kč

Kongle AP808065
Bambusová miska ve tvaru stromečku. 
Rozměr: 191×276×12 mm Tisk: E3

144,00 Kč
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Sandtrask AP718233
Bambusová lžíce na vaření s vysekávaným vánočním 
designem. Rozměr: 240×50 mm Tisk: E2, P2(2)

43,20 Kč

Valnott AP808077
Sada na louskání ořechů s bambusovým tácem a 
kovovým louskáčkem. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 240×170×20 mm Tisk: E3, P3(2)

239,00 Kč

Jarlsberg AP808066
Sada bambusových nožů na sýr ve vánočním 
designu s prkénkem ve tvaru vánočního stromku a 2 
nerezovými noži na sýr. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 195×250×20 mm Tisk: E3, P2(2)

265,10 Kč

Shiba AP800405
Prkénko na krájení z bambusu ve tvaru vánočního 
stromečku. Rozměr: 300×200×10 mm Tisk: E3

121,10 Kč

-A

-B

-C

-D
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Rognan AP800784
Bambusový vánoční svícen s voskovou čajovou svíčkou na rostlinné bázi s 
vůní vanilky. Doba hoření: 4 hodiny. V kraftové papírové krabici.  
Tisk: E2, P2(2)

78,60 Kč

Keylax AP722056
Vanilková vonná čajová svíčka ve skleněném stojánku 
a dřevěný svícen s vyseklou vánoční ozdobou. 
Rozměr: 75×80×75 mm Tisk: E2, P2(4)

112,00 Kč

Lilnax AP732234-01
Vosková svíčka s vůní vanilky ve skleněném svícnu s dřevěným 
víčkem s ozdobou sněhových vloček. Rozměr: ø70×103 mm 
Tisk: E2, RS3(1)

199,70 Kč

-F -B

-A
 95×95×20 mm

-B
95×95×20 mm

-C
95×95×20 mm

-vanilla

-vanilla -vanilla
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Kampsala AP716672
Dekorace na stůl ve tvaru vánočního stromku 
z březové překližky. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 115×170×32 mm Tisk: E2, P2(4)

45,90 Kč

Narkaus AP716677
Dekorace na stůl ve tvaru vánočního stromku z březové překližky. 
Dodáváno rozložené. Rozměr: 155×110×72 mm Tisk: E2, P2(4)

75,30 Kč

Plentox AP735480-00
Vánoční světelný řetěz s dřevěnou dekorací 
a 20 LED světýlky. Funguje na 2 AA baterie, 
dodáváno bez baterií. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 90×165×20 mm Tisk: P2(4), S2(1), VS(FC)

137,50 Kč

Cemayer AP735456-00
Vánoční dekorace ve tvaru sněhové koule z akrylu a 
MDF dřeva s LED světly. Včetně knoflíkových baterií. 
Rozměr: ø79×85 mm Tisk: E2, P2(2)

140,70 Kč

Allurex AP732233
Dřevěná dekorace na stůl ve tvaru vánočního stromku 
s 8 LED diodami. Funguje na 2 baterie AAA, bez baterií. 
Rozměr: 220×350×50 mm Tisk: E2, P2(4)

274,90 Kč

-00 -05 -07
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Yalanny AP735466-05
Vánoční deka RPET polar fleece s úpravou proti žmolkování, 
polyester RPET 200 g/m2. Zabalené do stuhy a potisknutelné 
papírové karty. Rozměr: 1600×1300 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC), 
BR(10)

432,10 Kč

Knivsta AP861012-05
RPET flanelová fleecová vánoční deka, 
260 g/m². S potisknutelnou papírovou kartou a stuhou. 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

386,30 Kč
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Hobborn AP861008
Dvouvrstvá vánoční deka ze 230 g/m² flanelového 
fleecu RPET a oboustrannou podšívkou z 
RPET sherpa fleecu 210 g/m². Zabalené 
do stuhy a potisknutelné papírové karty. 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC)

883,80 Kč

Sundborn AP861005-77
Luxusní vánoční deka 270 g/m² z flanelového fleecu 
a oboustrannou 210 g/m² fleecovou podšívkou. 
Zabalené stuhou s papírovou kartičkou pro potisk. 
Rozměr: 1300×1500 mm Tisk: DG3(FC), VS(FC)

851,00 Kč

Uppsala AP861003
Fleecová deka s vánočním motivem a stuhou, 
160 g/m². Rozměr: 1300×1600 mm Tisk: DG3(FC), 
VS(FC), BR(10)

314,20 Kč

-01 -05
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Creax AP718174
Vánoční přání na zakázku z papíru s grafikou na 
obou stranách a dřevěným vánočním motivem na 
sestavení. Vč. C6 poštovní obálky. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 107×148×3 mm Tisk: FP-DG(FC)

49,10 Kč

Creax Eco AP718646
Vánoční přání z kraftového papíru na zakázku s 
vlastní grafikou na obou stranách, včetně ozdoby na 
sestavení z dřevité lepenky. Včetně poštovní obálky 
C6. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 107×148×3 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

53,70 Kč

Creax Plus AP718658
Skládací vánoční přání na zakázku s plnobarevnou 
grafikou na obou stranách, včetně dřevěné ozdoby 
na sestavení a poštovní obálky C6. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 105×148×3 mm Tisk: FP-DG(FC)

53,70 Kč

-A -A -A-B -B -B-C -C -C-D -D-E -E-F -F
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TreeCard AP718781
Vánoční přání z papíru na zakázku s vlastní grafikou na obou stranách, vč. 
vánoční dřevěné ozdoby s červenou stužkou. Vč. C6 poštovní obálky. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 105×148×3mm Tisk: FP-DG(FC)

47,80 Kč

TreeCard Eco AP718645
Vánoční přání z kraftového papíru na zakázku s vlastní grafikou na 
obou stranách, včetně ozdoby z dřevité lepenky s červenou stužkou. 
Včetně poštovní obálky C6. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 105×148×3 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

53,70 Kč

Creax Max AP716676
Na zakázku vyrobené skládací papírové vánoční přání s vlastní grafikou 
a vyseknutým tvarem vánočního stromku na obalu, včetně dřevěného 
řemeslného puzzle ve tvaru vánočního stromku. Včetně poštovní obálky 
C6. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 105×148×3 mm Tisk: FP-DG(FC)

55,00 Kč

-A

-A

-B

-B

-C

-C
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Nordskot AP845186
Třpytivá ozdoba vánoční koule z PU pěny s 
otvorem na stuhu. Průměr kuličky: 75 mm. V 
papírové dárkové krabičce v odpovídající barvě. 
Rozměr: 77×77×77 mm Tisk: VS(FC)

57,60 Kč

Aspelund AP845178
Vánoční ozdoba v perleťovém provedení se stužkou na 
pověšení. Průměr koule 75 mm. Ve stejně barevné dárkové 
krabičce. Rozměr: 77×77×77 mm Tisk: VS(FC)

58,90 Kč

-98-21

-05 -21 -98
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BooCard AP716450
Vánoční přání v bambusové překližce s 
vylamovací ozdobou na vánoční stromeček 
se zlatou stuhou. Včetně poštovní obálky 
C6. Dodáváno s oddělenou stuhou. 
Rozměr: 145×95×3 mm Tisk: E2, P2(2), 
S1(1), OP(FC)

60,20 Kč

Jerpstad AP718674
Vánoční ozdoba 2v1 z bambusové 
překližky se zlatou stuhou. Dodáváno s 
oddělenou stuhou. Rozměr: 72×85×3 mm 
Tisk: E1, P1(2)

35,40 Kč

Holonda AP718641
Vánoční ozdoba z bambusové překližky 
se zlatou stuhou. Dodáváno s oddělenou 
stuhou. Rozměr: 80×80×3 mm Tisk: E1, 
P1(2), OP(FC)

25,20 Kč

CreaTree AP718642
Vánoční ozdoba na zakázku z bambusové 
překližky a akrylu se zlatou stuhou. Cena 
zahrnuje plnobarevný tisk na jednu stranu 
akrylové části, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 65×75×3 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

45,20 Kč

-A -B -A-A -B-B -C-C -D
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Rosvik AP845187
Dřevěná ozdoba na vánoční stromeček s konopnou 
šňůrkou. Rozměr: 80×76×2 mm Tisk: E1, P1(4C)

8,20 Kč

WoXmas AP718777
Vánoční ozdoba z březové překližky, 
dodáváno s oddělenou červenou stužkou. 
Rozměr: 80×80×3 mm Tisk: E1, P1(4)

15,10 Kč

Lundamo AP718778
Vánoční ozdoba z dubové dýhy, dodáváno s 
oddělenou zlatou stužkou. Rozměr: 75×80×4 mm 
Tisk: E1, P1(2)

34,00 Kč

-A -B -C-A-A -B-B -C-C -D-D
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Sormela AP800747
Vánoční ozdoby na vybarvení s kraftovým papírem na 
obalu. Včetně 3 ks dřevěných ozdob s konopnou šňůrou 
(Mikuláš, vánoční stromeček a sněhulák) a 4 ks barevných 
tužek. Rozměr: 70×92×2 mm Tisk: P1(4), VS(FC)

30,10 Kč

Boster AP732245
Papírová ozdoba na vánoční stromeček s jutovým 
provázkem. Obal semenného papíru obsahuje semena 
petúnie v různých barvách, která lze zasadit oddělením z 
provázku. Rozměr: 80×80 mm Tisk: P1(4)

12,80 Kč

Skaland AP716490
Vánoční ozdoba z březové překližky, s tištěným 
vánočním designem a červenou stužkou, která je 
dodávána zvlášť. Rozměr: 77×96×3 mm Tisk: E1, 
P1(4)

23,60 Kč

CreaJul Wood AP716491
Zakázková ozdoba na vánoční stromeček z březové překližky s 
vlastním tvarem a plnobarevnou grafikou. Maximální rozměr: 
80x80 mm. Cena je včetně UV LED tisku na jedné straně, 
nazahrnuje tiskovou přípravu. Dodáváno se stuhou zvlášť. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 80×80×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

31,40 Kč

-I -F -B -A -B -C -D -E -F
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CreaFelt Tree AP716791
Ozdoba na vánoční stromeček z dvouvrstvé RPET plsti a březové 
překližky vyrobená na zakázku s celostříbrnou stuhou a vysekávaným 
vánočním designem na horní vrstvě. Cena zahrnuje UV LED potisk 
na spodní vrstvě, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 75×75×6 mm Tisk: FP-UV(FC)

43,80 Kč

Fantasy AP761372
Vánoční ozdoba, materiál plsť. 
Rozměr: 90×90×3 mm Tisk: TA(8), DTA(FC)

4,60 Kč

Chandun AP732247-80
Sada 3 ks plstěných ozdob na vánoční 
stromeček s jutovými provázky. Obsahuje 
tvary ozdoby, hvězdy a vánočního stromečku. 
Rozměr: 115×120×7 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

14,10 Kč

TreePack AP716675
Na zakázku vyrobená celobarevně potištěná papírová obálka na balení 
vánočních ozdob na vánoční stromeček s vyseknutým tvarem vánočního 
stromku. Bez ozdoby. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 100×100×5 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

16,40 Kč

-A -B

-C -D
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Treby AP874012
Hřejivý, opakovaně použitelný polštářek ve tvaru 
stromečku. Rozměr: 95×105 mm Tisk: P3(1)

31,10 Kč

Kaledu AP808041
Antistress ve tvaru vánočního stromečku. 
Rozměr: 68×82×25mm Tisk: P2(2)

38,00 Kč

Deby AP741105-05
Kulatý hřejivý polštářek s vánočním motivem. 
Opakovaně použitelný. Rozměr: ø80 mm 
Tisk: P3(1)

29,50 Kč

Joulustress AP808042
Antistress ve tvaru vánoční ozdoby. 
Rozměr: ø60×65mm Tisk: P2(1)

49,10 Kč

Santa Claus AP809504
Antistresový míček, design Santa Claus. 
Rozměr: ø68 mm Tisk: P2(1)

50,40 Kč
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CreaClean Xmas AP716793
Čistící hadřík na brýle a obrazovky z mikrovlákna RPET (170 g/m²) vyrobený na 
zakázku ve tvaru vánočního stromku. Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 131×160 mm Tisk: FP-SU(FC)

55,70 Kč

CreaStick Xmas Eco AP716800
Na zakázku vyrobený papírový zásobník z kraftového papíru s 50 listy 
samolepicích papírů z recyklovaného papíru. Cena zahrnuje plnobarevný 
potisk na vrchní straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 75×70×75 mm Tisk: FP-DG(FC)

53,70 Kč

CreaStick Xmas AP716799
Na zakázku vyrobený papírový zásobník s 50 listy samolepicích papírů z 
recyklovaného papíru. Cena zahrnuje plnobarevný potisk na vrchní straně, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 75×70×75 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

47,10 Kč

-A -A

-B -B
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Göte AP809348
Dřevěné, vtipné kuličkové pero s vánoční figurkou 
na vršku. S modrou náplní. Rozměr: ø8×150 mm 
Tisk: P1(2)

28,10 Kč

Ramsvika AP800757
Dřevěná tužka s gumou ve tvaru vánoční figurky, ořezaná. 
Kvalita HB. Rozměr: ø7×190 mm Tisk: P1(4), E1

8,90 Kč

Sommaroy AP845193
4dílná sada gum ve vánočním designu, v bavlněném pytlíku. 
Rozměr: 80×80 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

29,50 Kč

-05
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Lopsmarka AP718639
12 cm pravítko z bambusu a vyseklým vánočním motivem. 
Rozměr: 160×30×2 mm Tisk: E1, P1(4), OP(FC)

22,30 Kč

Julbok AP800748-00
Blok potažený recyklovaným papírem s vysekávaným 
vánočním stromkem na přebalu a 85 prázdnými 
listy z recyklovaného kraftového papíru. 
Rozměr: 90×140×9 mm Tisk: S1(2), P1(4), OP(FC)

31,40 Kč

Limber AP897088
Dřevěný USB flah disk 8/16/32GB ve tvaru 
stromečku. Rozměr: 80×37×11 mm Tisk: E1, P1(2)

Individ. Kalkulace

Xommark AP716495
Bambusová záložka do knihy s vyřezaným 
vánočním motivem a poutkem z PU kůže. 
Rozměr: 40×130×2 mm Tisk: E1, P1(4)

30,70 Kč
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Reinsdyr AP809544
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru soba. 
Rozměr: 63×55×3 mm Tisk: E1, P2(2)

16,10 Kč

Shappier AP735479
Přívěšek na klíče z recyklovaného hliníku ve 
tvaru vánočního stromku s kovovým kroužkem. 
Rozměr: 40×53×3 mm Tisk: E1, P2(2)

21,60 Kč

Matcher AP735453
Vánoční přívěšek na klíče z bambusové překližky s 
červeným provázkem a kovovým kroužkem.  
Tisk: E1, P1(2)

17,30 Kč

Fjerny AP716504
Vánoční přívěšek na klíče z bambusové překližky a 
kovovým kroužkem. Tisk: E1, P1(2)

20,90 Kč

Korkki AP806996
Přívěsek na klíče z přírodního korku a PU kůže ve 
tvaru vánočního stromku s kovovým kroužkem. 
Rozměr: 50×74×6 mm Tisk: E1, P1(1)

25,60 Kč

-05 -07-07 -21
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Nosy AP718780
Stojánek na mobil z březové překližky ve tvaru soba. 
Dodáváno rozložené. Rozměr: 100×125×105 mm 
Tisk: E2, P2(4)

98,20 Kč

Vallvik AP716673
Stojánek na mobil ve tvaru vánočního stromku 
z březové překližky. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 70×145×57 mm Tisk: E2, P2(4)

44,20 Kč

Kannykka AP716503
Stojánek na mobil z bambusové překližky s 
vyřízlým vánočním motivem. Dodáváno rozložené.  
Rozměr: 70×145×57 mm Tisk: E2, P2(2)

65,50 Kč

-05 -07 -A -B -C -D
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Subyard Mobile Xmas Safe 
AP716797
Na zakázku vyrobený RPET lanyard na mobil s kovovou 
karabinou, bezpečnostní přezkou a plnobarevně 
potištěnou vložkou na telefon ve tvaru vánočního stromku 
z papíru odolného proti roztržení. Se sublimační tištěnou 
grafikou na obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

73,60 Kč

SuboFob Mobile Xmas 
AP716798
Na zakázku vyrobený RPET lanyard na mobil s kovovou 
karabinou a plnobarevně potištěnou vložkou na telefon 
ve tvaru vánočního stromku z papíru odolného proti 
roztržení. Se sublimační tištěnou grafikou na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×185 mm Tisk: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

52,40 Kč

Subyard Mobile Xmas 
AP716796
Na zakázku vyrobený RPET lanyard na mobil s kovovou 
karabinou a plnobarevně potištěnou vložkou na telefon 
ve tvaru vánočního stromku z papíru odolného proti 
roztržení. Se sublimační tištěnou grafikou na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu.  
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm 
Tisk: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

65,50 Kč
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Coloxmor AP716691
Vánoční omalovánky v bavlněném pouzdře. 
Obsahuje papírové pexeso (24 dílků) s vánočními 
motivy a dřevěné barevné tužky (12 ks) v papírové 
krabičce. Rozměr: 130×170 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), 
S1(2)

114,50 Kč

HeXmas AP716506
Na zakázku vyrobený plnobarevně tištěný šestihranný adventní 
kalendář z lepenky s 24 přihrádkami. Dodáváno rozložené, bez 
sladkostí. Min. mn. 50 ks. Rozměr: 105×165×105 mm Tisk: FP-DG(FC)

157,10 Kč

HeXmas Eco AP716496
Na zakázku vyrobený plnobarevně tištěný šestihranný adventní kalendář 
z kraftového papíru s 24 přihrádkami. Dodáváno rozložené, bez sladkostí. 
Min. mn. 50 ks. Rozměr: 105×165×105 mm Tisk: FP-DG(FC)

189,90 Kč
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Immermor Xmas AP716453
Pexeso z laminovaného březového dřeva s vánočními 
motivy. S 24 dílky (40x40 mm). Cena zahrnuje 1 
barevný potisk loga na zadní straně všech dílků, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 95×40×55 mm Tisk: FP-S(1)

121,10 Kč

OXO Xmas AP716432
Vánoční designová hra piškvorky z březové 
překližky s 10 žetony a bavlněným pytlíkem. 
Rozměr: 130×170 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2C), 
E2, P2(2C)

81,80 Kč

Juxo AP716493
Piškvorky s vánočním designem z březové 
překližky s 10 žetony a jutovým pytlíkem.  
Rozměr: 160×200 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

130,90 Kč

Matchmor Xmas AP716806
Vánoční vybarvovací hra z březové překližky s jutovým 
pouzdrem. Obsahuje tématické vyřezávané figurky (8 
ks) a dřevěné barevné tužky (12 ks) v papírové krabičce. 
Rozměr: 135×135×3 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2C), E2, 
P2(2C)

124,40 Kč

-A

-B

-A

-B

33

TOYS 



Cardix AP735452
Vánoční plyšová postavička z polyesteru s kovovým 
kroužkem na klíče. Tisk: TD(8), DTD(FC)

103,10 Kč

Nordeer AP800739
RPET plyšový vánoční sob se šálou. S tisknutelnou 
visačkou z kraftového papíru na uchu. 
Rozměr: 180 mm Tisk: P2(2), VS(FC)

212,80 Kč

Ursus AP899008
Plyšový vánoční medvídek s santa čepicí a šálou. S 
potisknutelnou visačkou na uchu. Rozměr: 200 mm 
Tisk: P2(2), VS(FC)

189,90 Kč

Svalbard AP899007
Plyšový vánoční sob s santa čepicí a šátkem. S 
potisknutelnou visačkou na uchu. Rozměr: 200 mm 
Tisk: P2(2), VS(FC)

189,90 Kč

-B -A-C
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Flip AP732232-05
Klasická santa čepice pro děti s bílou bambulí, polyester. 
Rozměr: 270×405 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

12,10 Kč

Papa Noel AP761655
Klasická čepice Santa Clause s bambulí. 
Rozměr: 300×430 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

14,10 Kč

Coyfel AP723231-05
Klasická santa čepice z RPET polyesteru s bílou bambulí. S výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: 300×430 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

17,30 Kč

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10
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Plumex AP735465
Pletená vánoční zimní čepice z akrylu s bambulí a 6 LED 
diodami se 3 režimy svícení. Včetně knoflíkové baterie. 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

212,80 Kč

Kainex AP735463-05
Akrylové vánoční rukavice na dotykový displej s 
potisknutelnými nášivkami a speciální vrstvou na 3 
prstech. V jedné velikosti pro dospělé. Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

98,20 Kč

Camiz AP781988
Polyesterové vánoční ponožky s protiskluzovou 
úpravou. Jedna univerzální velikost (36-43). 
Rozměr: 420×110 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

274,90 Kč

Luka AP732243-05
Akrylová zimní šála s vánočním designem. 
Rozměr: 1600×300 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

297,80 Kč

Elenix AP732242-05
Akrylová zimní čepice s vánočním designem a 
bambulí. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

173,50 Kč

-05
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Morkved AP800577
Pletená vánoční zimní čepice z akrylu s bambulí. 
Rozměr: 215×220 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

150,60 Kč

Sokkex AP800568
Pár vánočních ponožek ze 73 % bavlny, 25 % RPET polyesteru a 2 % spandexu. 
S potisknutelným sulfátovým papírem. Rozměr: 38-42, 43-46 Tisk: P2(2), 
VS(FC) DG2(FC)

98,20 Kč

-A -B -C -00 -01 -05 -07
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Flemenk AP735451-01
Vánoční vliesový penál na vybarvení na zip RPET s 
5 pastelkami. Rozměr: 220×110 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

34,30 Kč

Taky AP735449-01
Vánoční vak na stažení šňůrkou na vybarvení 
pro děti z netkané textilie RPET se 4 pastelkami. 
Rozměr: 250×300 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

36,00 Kč

Wistick AP781111
Nákupní taška pro děti na vybarvení z 
netkané textilie s 5 voskovkami, 80 g/m². 
Rozměr: 205×220 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

21,60 Kč

Kertran AP781989
Vak na stažení z netkané textilie na vybarvení 
s vánočním motivem a 4 voskovkami.  
Rozměr: 250×300 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

29,50 Kč
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Mordy AP735450-01
RPET netkaná textilie vánoční punčocha na vybarvení s 5 
pastelkami. Rozměr: 200×290 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

29,50 Kč

Plicom AP781112
Vánoční punčocha na vybarvení z netkané textilie s 5 voskovkami, 
80 g/m². Rozměr: 190×295 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

26,50 Kč

Saspi AP791306-05
Vánoční punčocha. Materiál: polyester. 
Rozměr: 200×320 mm  Tisk: TB(8), DTB(FC)

22,30 Kč

Xeppy AP809527
Nákupní taška z netkané textilie RPET s vánočním 
designem a vysekávanými uchy, 80 g/m². 
Rozměr: 340×440 mm Tisk: TA(8), DTA(FC), S1(1)

18,70 Kč

-01 -05 -07
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Majamaki L AP808766
Dárková taška z kraftového papíru s vánočním 
designem a visačkou. Rozměr: 260×330×120 mm 
Tisk: S1(1), VS(FC)

34,70 Kč

Majamaki S AP808767
Dárková taška z kraftového papíru na láhev 
vína s vánočním designem a visačkou. 
Rozměr: 170×230×90 mm Tisk: S1(1), VS(FC)

22,30 Kč

Majamaki W AP808768
Dárková taška z kraftového papíru s vánočním 
designem a visačkou. Rozměr: 100×350×80 mm 
Tisk: S1(1), VS(FC)

22,30 Kč

Palokorpi L AP808763
Matná laminovaná papírová dárková taška s 
vánočním designem, bílou tiskovou plochou a 
visačkou. Rozměr: 260×330×120 mm Tisk: S1(1), 
VS(FC)

34,70 Kč

Palokorpi S AP808764
Matná laminovaná papírová dárková taška s 
vánočním designem, bílou tiskovou plochou a 
visačkou. Rozměr: 170×230×90 mm Tisk: S1(1), 
VS(FC)

22,30 Kč

Palokorpi W AP808765
Matná laminovaná papírová dárková taška na láhev 
vína s vánočním designem, bílou tiskovou plochou 
a visačkou. Rozměr: 100×350×80 mm Tisk: S1(1), 
VS(FC)

22,30 Kč
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SuboGift L AP716670
Na zakázku vyrobený polyesterový dárkový pytlík se stahovací 
šňůrkou s barevným provázkem. Cena zahrnuje celoplošný 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 250×300 mm Tisk: FP-SU(FC)

163,70 Kč

SuboGift M AP716669
Na zakázku vyrobený polyesterový dárkový pytlík se stahovací 
šňůrkou s barevným provázkem. Cena zahrnuje celoplošný 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 150×200 mm Tisk: FP-SU(FC)

121,10 Kč

SuboGift S AP716668
Na zakázku vyrobený polyesterový dárkový pytlík se stahovací 
šňůrkou s barevným provázkem. Cena zahrnuje celoplošný 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 100×135 mm Tisk: FP-SU(FC)

108,00 Kč

Pekkola L AP808770
Dárková taška z recyklovaného kraftového papíru s vánočním 
designem vyraženým fólií, kroucenými uchy a dárkovou visačkou. 
140 g/m². Rozměr: 265×330×135 mm Tisk: S1(4)

37,60 Kč

Pekkola S AP808771
Dárková taška z recyklovaného kraftového papíru s vánočním 
designem vyraženým fólií, kroucenými uchy a dárkovou visačkou. 
140 g/m². Rozměr: 180×230×105 mm Tisk: S1(4)

25,20 Kč

Pekkola W AP808772
Dárková taška z recyklovaného kraftového papíru s vánočním 
designem vyraženým fólií, kroucenými uchy a dárkovou visačkou. 
140 g/m². Rozměr: 100×350×80mm Tisk: S1(4)

25,20 Kč

-01 -02 -05 -06 -07 -10
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CreaBox Šestihranné dárkové krabičky

31,10 Kč

48,40 Kč

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm

Kromě našich možností CreaPack specifických pro produkt nabízíme samostatné dárkové krabice CreaBox pro vaše obecné potřeby v oblasti balení. 
Níže uvedené krabičky lze objednat samostatně, takže se do jednoho balíčku vejde více reklamních a tradičních dárků.Uvedené ceny zahrnují 
plnobarevný tisk, nezahrnují tiskovou přípravu. Dodává se rozložené. Min. mn.: 50 ks.

Samostatné dárkové krabičky CreaBox
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CreaBox Dárkové krabice

30,10 Kč

43,80 Kč

55,70 Kč

68,80 Kč

30,70 Kč

44,50 Kč

30,70 Kč

44,50 Kč

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Xmas S

CreaBox Pillow Xmas M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716499-A

AP716500-A

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

43

GIFT BOXES 



111,30 Kč

160,40 Kč

117,80 Kč

166,90 Kč

CreaBox Wine A

CreaBox Wine B

CreaBox Wine C

CreaBox Wine D

AP718661

AP718677

AP718933

AP718934

80×330×80 mm

160×330×80 mm

80×370×80 mm

160×370×80 mm

Dárkové kazety na víno CreaBox
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CreaBox Poštovní dárkové krabice

CreaBox Dárkové krabice s víkem

88,40 Kč

117,80 Kč

140,70 Kč

176,80 Kč

94,90 Kč

261,90 Kč

124,40 Kč

180,00 Kč

170,20 Kč

196,40 Kč

196,40 Kč

278,20 Kč

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Gift Box Plus L

CreaBox Post S

CreaBox Gift Box Plus S

CreaBox Post M

CreaBox Gift Box Window S

CreaBox Post L

CreaBox Gift Box Window L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP716127-01

AP718682

AP716126-01

AP718683

AP716143-01

AP718684

AP716144-01

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

314×300×130 mm

200×150×75 mm

218×205×120 mm

240×175×85 mm

218×205×120 mm

300×200×95 mm

314×300×130 mm
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Rokland AP689931
Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce s výplní z 
dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: vánoční hrnek "Perala" 
Zimní lesní ovocný čaj "Luis" (30 g) 
Akátový med "Bertók" (50 g) 
Čajítko "Strobus" 
Ozdoba na vánoční stromeček "Holonda". Rozměr: 228×205×120 mm 
Tisk: DG3(FC)

703,70 Kč
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Leland AP689932
Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce 
s výplní z dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: vánoční 
hrnek "Salomaa" 
Zimní lesní ovocný čaj "Luis" (30 g) 
Akátový med "Bertók" (50 g) 
bambusová svíčka "Takebo" 
Ozdoba na vánoční stromeček "Holonda". 
Rozměr: 228×205×120 mm Tisk: DG3(FC)

837,90 Kč

Porote AP689934
Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce s výplní z dřevité 
vlny a červenou stuhou. Obsahuje: vánoční hrnek "Lempaa" 
Zimní lesní ovocný čaj "Luis" (30 g) 
Akátový med "Bertók" (50 g) 
"Fantasy" ozdoba na vánoční stromeček. Rozměr: 228×205×120 mm 
Tisk: DG3(FC)

621,90 Kč

Lumittu AP689937
Cestovní dárková sada v dárkové krabičce z kraftového kartonu s výplní z 
dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: polární deku "Uppsala" 
"Koppar" měděná izolovaná láhev 
"Deby" hřejivý polštářek 
Zimní lesní ovocný čaj "Luis" (30 g) 
Akátový med "Bertók" (135 g). Rozměr: 325×305×130 mm Tisk: DG3(FC)

1 162,00 Kč
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Lassinen AP689933
Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce s 
výplní z dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: skleněný 
termohrnek "Grobina" 
Zimní lesní ovocný čaj "Luis" (30 g) 
Akátový med "Bertók" (50 g) 
svíčka "Mihama" 
Ozdoba na vánoční stromeček "Holonda". 
Rozměr: 228×205×120 mm Tisk: DG3(FC)

821,60 Kč

Kumatti AP689936
Dárková sada Spirit v dárkové krabičce z kraftového kartonu s výplní z dřevité vlny 
a červenou stuhou. Obsahuje: butylka "Gravning" 
kapesní nůž "Angus" 
dobíjecí svítilna "Chargelight Zoom" 
"Luis" křupavé solené mandle. Rozměr: 228×205×120 mm Tisk: DG3(FC)

818,30 Kč

Kattavik AP689938
Cestovní dárková sada v dárkové krabičce z kraftového 
kartonu s výplní z dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: 
polární deku "Kayla" RPET 
termoska "Makalu" 
Káva "Luis" Costa Rica (40 g) 
"Floq" řemeslné cantuccini (100 g) 
Ozdoba na vánoční stromeček "Jerpstad". 
Rozměr: 325×305×130 mm Tisk: DG3(FC)

1 325,70 Kč
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Keffik AP689935
Kávová dárková sada v dárkové krabičce z kraftového kartonu s výplní z 
dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: hrnek "Komagu" 
Káva "Luis" Costa Rica (40 g) 
"Floq" řemeslné cantuccini (100 g) 
Vánoční klíčenka "Korkki". Rozměr: 228×205×120 mm Tisk: DG3(FC)

867,40 Kč

Všechny dárkové sety jsou 
dodávány v kartonové krabici s 
červenou stuhou.

Naše dárkové sady lze na požádání ozdobit následujícími 
možnostmi:

S plnobarevně potištěným papírovým 
přáním.

S dárkovou krabicí Creabox na 
zakázku.
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MUGS, CUPS & BOTTLES | KITCHEN & BARWARE | 
TRAVEL ITEMS | TECHNOLOGY | WRITING & OFFICE 
ACCESSORIES | LEISURE & BEAUTY | KEYS & TOOLS
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Bellona AP800553
Vysoce kvalitní keramický hrnek s mosaznou destičkou 
pro gravírování loga. S matnou vnější a lesklou vnitřní 
povrchovou úpravou. 330 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø87×94 mm Tisk: E2, P3(2)

166,90 Kč

Calliope AP800554
Vysoce kvalitní keramický hrnek s bambusovým 
víčkem. S matnou vnější a lesklou vnitřní povrchovou 
úpravou. 240 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø78×85 mm Tisk: C2(8), E2, P3(2)

117,80 Kč

Thalia AP800555
Vysoce kvalitní keramický hrnek s matnou vnější a 
lesklou vnitřní úpravou, 380 ml. V kraftové papírové 
krabici. Rozměr: ø72×119 mm Tisk: C1(8), RS3(1), 
P3(2)

121,10 Kč
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Caturra AP800552
Vysoce kvalitní sada keramických šálků na espresso se 2 šálky a 
podšálky. S matnou vnější a lesklou vnitřní povrchovou úpravou. 85 ml. 
V kraftové papírové krabici. Rozměr: 130×130×87 mm Tisk: C2(8), P3(2)

255,30 Kč

Caturra Plus AP800556
Vysoce kvalitní keramická sada šálků na cappuccino se 2 šálky a 
podšálky. S matnou vnější a lesklou vnitřní povrchovou úpravou. 
200 ml. V kraftové papírové krabici. Rozměr: 160×160×110 mm 
Tisk: C2(8), P3(2)

306,10 Kč
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MultiColour Plus AP862012
Keramický hrnek na sublimaci s barevným vnitřkem a silikonovým kroužkem 
v odpovídající barvě, 300 ml. V bílé papírové krabici. Rozměr: ø80×100 mm 
Tisk: SUM(FC)

114,50 Kč

Sculptus AP862014
Černý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 300 ml. Se speciální vrstvou pro 
gravírování, gravírované logo ladí s vnitřní barvou. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø89×86 mm Tisk: E2, ER1

140,70 Kč

Forsa AP853004
Skleněný frosty hrnek, 300 ml. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: C1(8)

60,50 Kč
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Grobina Mini AP800566
Dvoustěnný termo hrnek z borosilikátového skla s uchem 
a bambusovým víčkem, 250 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø82×90 mm Tisk: E2, P2(4), C2(8)

176,80 Kč

Strobba AP800576
Hrnek z recyklovaného skla s bambusovým víčkem, 300 ml. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: ø80×103 mm Tisk: RS3(1), C2(8), E2, P2(4)

121,10 Kč

Redisha Mono AP800564
Jednostěnný hrnek z recyklované nerezové oceli, 350 ml. 
Rozměr: ø78×108 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

75,30 Kč

Hossa AP800563
Jednostěnný hrnek z recyklované nerezové oceli, 300 ml. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: ø83×80 mm Tisk: E3, P3(2), 
ER1, RS3(1)

144,00 Kč
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Subovint M AP812403
Vintage kovový smaltovaný hrnek s nerezovým 
okrajem, pro sublimační potisk, 350 ml. V bílé papírové 
krabici. Rozměr: ø87×80 mm Tisk: SUM(FC)

127,60 Kč

Subovint L AP812436
Vintage kovový smaltovaný hrnek s nerezovým 
okrajem, pro sublimační potisk, 500 ml. V bílé 
papírové krabici. Rozměr: ø98×90 mm Tisk: SUM(FC)

163,70 Kč

Subovint S AP812433
Vintage kovový smaltovaný hrnek s nerezovým 
okrajem, pro sublimační potisk, 200 ml. V bílé 
papírové krabici. Rozměr: ø78×70 mm Tisk: SUM(FC)

117,80 Kč
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Tracir AP735531
Dvoustěnný, nerezový izolovaný termo hrnek s víčkem na pití, 
brčkem a bluetooth reproduktorem s vícebarevnými LED světly, 
funkcí hands-free volání a vestavěnou dobíjecí baterií. 1250 ml. 
Rozměr: ø99×300 mm Tisk: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

864,10 Kč

Tandix AP735530
Dvoustěnný, nerezový izolovaný termo hrnek s víčkem 
na pití a bluetooth reproduktorem s vícebarevnými 
LED světly, funkcí hands-free volání a vestavěnou 
dobíjecí baterií. 440 ml. Rozměr: ø91×190 mm 
Tisk: RS2(1), ER1, E3, P3(2)

569,60 Kč

Lansin AP735534-21
Dvoustěnný, nerezový izolovaný termo hrnek s víčkem na pití a brčkem. 
1200 ml. Rozměr: ø97×260 mm Tisk: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

438,60 Kč
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Americano AP808147
Dvoustěnný vakuově izolovaný termo hrnek z 
recyklované nerezové oceli s plastovým víčkem na 
pití z PS. 600 ml. Rozměr: ø85×175 mm Tisk: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)

347,00 Kč

Renley AP808148
Dvoustěnný termo hrnek z recyklovaného PP 
plastu s plastovým víčkem na pití a brčkem. 
900 ml. Rozměr: ø90×240 mm Tisk: RS2(1), P3(4)

261,90 Kč

Adelax AP735579
Dvouplášťový, nerezový izolovaný termo hrnek s 
pogumovanou úpravou a víčkem na pití, 400 ml. 
Rozměr: ø88×117 mm Tisk: ER1, E3

330,60 Kč

Liku AP735578
Dvoustěnný, nerezový izolovaný termo hrnek s 
pogumovanou úpravou a víčkem na pití, 350 ml. 
Rozměr: ø88×120 mm Tisk: ER1, E3

304,40 Kč
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Odisha Subo AP807907-01
Dvoustěnný termo hrnek na sublimaci z recyklované 
nerezové oceli s karabinou z recyklovaného 
hliníku. 300 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: ø75×89 mm Tisk: SUM(FC)

153,80 Kč

Korpla AP735524
Dvoustěnný termo hrnek z recyklované nerezové 
oceli s víčkem na pití, 350 ml. Rozměr: ø79×148 mm 
Tisk: E3, P3(2)

330,60 Kč

Doyle AP735567
Dvoustěnný termo hrnek z recyklovaného PP plastu s víčkem na pití a dnem z 
přírodního korku, 260 ml. Rozměr: ø85×123 mm Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

140,70 Kč

Jurgen AP735520
Hrnek z recyklovaného PP plastu na bázi přírodního korku, 
400 ml. Rozměr: ø84×105 mm Tisk: RS2(1), P3(4)

129,30 Kč
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Watkins AP735518
Dvoustěnný termo hrnek z recyklované nerezové oceli 
a recyklovaného PP plastu s víčkem na pití. 290 ml. 
Rozměr: ø84×115 mm Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

153,80 Kč

Rechex AP735566
Dvoustěnný termo hrnek z recyklovaného PP plastu s víčkem na pití, 
320 ml. Rozměr: ø89×124 mm Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

116,50 Kč

Cappulu AP800558
Dvoustěnný termo hrnek z recyklovaného PP plastu s víčkem na pití. 300 ml. 
Rozměr: ø89×126 mm Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

75,30 Kč
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Recouver AP800764
Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z recyklované nerezové oceli s přírodním korkem. 500 ml. 
Rozměr: ø70×270 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

268,40 Kč

Rinsul AP800756-21
Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z recyklované 
nerezové oceli, 820 ml. Rozměr: ø80×310 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

301,10 Kč

Rebusta AP808141
Dvoustěnná vakuová termoska z recyklované 
nerezové oceli, 500 ml. Rozměr: ø70×248 mm 
Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

207,80 Kč
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Fouler AP735522
Sportovní láhev z recyklovaného hliníku s víčkem na pití 
a rukojetí, 800 ml. Rozměr: ø80×243 mm Tisk: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

203,00 Kč

Ziffel AP735523
RPET sportovní láhev s víčkem na pití a rukojetí, 700 ml. 
Rozměr: ø79×247 mm Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

170,20 Kč

Ralusip Plus AP800560
Láhev z recyklovaného hliníku s bambusovým víčkem a silikonovým popruhem 
v odpovídající barvě, 600 ml. Rozměr: ø66×234 mm Tisk: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(4)

144,00 Kč

Cortex AP800557
RPET láhev s přírodním korkem a PP plastovým víkem. 
720 ml. Rozměr: ø71×279 mm Tisk: RS1(1), RUV(FC), 
P3(4)

104,70 Kč

Resip AP800559
Láhev RPET s víčkem v odpovídající 
barvě a silikonovým popruhem, 500 ml. 
Rozměr: ø65×205 mm Tisk: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

72,00 Kč
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Tomahawk AP800561
4dílná sada steakových příborů z nerezové oceli s rukojetí z 
akáciového dřeva (2 steakové nože, 2 vidličky). V krabičce ve 
tvaru knihy z kraftového papíru. Rozměr: 196×258×25 mm 
Tisk: E3, S2(4), VS(FC)

409,20 Kč

Kashmir AP800567
Sada 2 ks skleněných kořenek s bambusovým 
víčkem, 120 ml. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 104×123×56 mm Tisk: C2(8), P2(2), E2

98,20 Kč

Fontina AP800562
3dílná sada nožů na sýr z nerezové oceli s rukojetí z 
akáciového dřeva. V krabičce ve tvaru knihy z kraftového 
papíru. Rozměr: 172×240×20 mm Tisk: E3, S2(4), VS(FC)

360,10 Kč

MagBadge Square AP716811
Čtvercový magnet na lednici se špendlíkovým knoflíkem s vlastní 
plnobarevnou papírovou vložkou. Cena je včetně digitálního tisku, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 50×50 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

27,80 Kč
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Tanik AP735544-10
Kovová barová stolní lampa se 48 LED diodami, 
nastavitelným jasem a 1200 mAh USB dobíjecí baterií. 
S režimy teplého, přirozeného a studeného světla. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø90×270 mm 
Tisk: E3, P3(2)

569,60 Kč

Noshy AP722971
Poměděný nerezový otvírák a vývrtka. 
Rozměr: 120×21×13 mm Tisk: E1, P2(1)

91,60 Kč

Gibli AP733893
Poměděný nerezový chladič na víno. 
Rozměr: ø120×196 mm Tisk: E3, P3(2)

779,10 Kč

Rosity AP735543-04
Poměděná kovová barová stolní lampa s 24 LED, 
nastavitelným jasem a 1200 mAh USB dobíjecí baterií. 
S režimy teplého, přirozeného a studeného světla. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø90×215 mm 
Tisk: E3, P3(2)

523,70 Kč

Kytek AP735571-10
Barová stolní lampa z ABS plastu se zástrčkou na láhev vína, 
31 LED a nastavitelným jasem. S 800 mAh USB dobíjecí baterií. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. Dodáváno bez láhve vína. 
Rozměr: ø107×116 mm Tisk: P3(2)

340,40 Kč

1200 mAh

1200 mAh 800 mAh
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Palmer AP812439-01T
Sada karafy na vodu z borosilikátového skla (800 ml) a sklenice na pití (300 ml). V 
kraftové papírové krabici. Vhodné pro studené i teplé nápoje, lze použít i jako karafy. 
Rozměr: ø94×200 mm Tisk: RS3(1), C2(8)

317,50 Kč

Kofko AP735495-00
Bambusový držák na láhev s nerezovou vývrtkou. 
Rozměr: 86×127×15 mm Tisk: E2, P2(4)

104,70 Kč

Boppen AP844071
Kovový přívěsek na klíče s bambusovou vložkou a 
otvírákem na láhve. Rozměr: 32×93×3 mm Tisk: E2, P2(4)

39,30 Kč

Pomni AP735496
Bambusová a nerezová zátka na láhve s otvírákem. 
Rozměr: 53×115×15 mm Tisk: E2, P2(4)

79,90 Kč

Sukubo Mini AP808151
Přívěšek na klíče s otvírákem na láhve z bambusu a nerezové oceli s 
vývrtkou a kapesním nožem. Rozměr: 80×133×36 mm Tisk: E2, P2(4)

44,80 Kč

-B -A
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PivoBag AP716783
Na zakázku vyrobená RPET neoprenová taška na pivo 
s uchy na 3 plechovky nebo lahve. S celoplošnou 
sublimační tištěnou grafikou, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 315×295×10 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

392,80 Kč

VinoBag AP716786
Na zakázku vyrobená, RPET neoprenová taška na 
láhev na víno s uchy. S celoplošnou sublimační 
tištěnou grafikou, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø100×365 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

294,60 Kč

VinoBox AP716809
Dřevěná dárková krabička na víno na zakázku se šňůrovou 
rukojetí a plnobarevně potištěným víkem. Cena včetně UV 
LED tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 100×350×100 mm Tisk: FP-UV(FC)

288,00 Kč
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Myriax AP733472
Voděodolný RPET batoh s předními a bočními 
kapsami, hlavní přihrádkou na zip, polstrovanou 
přihrádkou na notebook (17") a na boty, polstrovaná 
záda a ramenní popruhy. 300D RPET polyester s 
výrazným štítkem RPET. Rozměr: 330×510×200 mm 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

1 129,30 Kč

Tanen AP733984-10
Dvoufunkční batoh a taška na dokumenty z PU kůže 
s přihrádkami na zip, polstrovanou přihrádkou na 
notebook (17") a síťovanou přihrádkou, popruhem 
na vozík, polstrovanými zády a ramenními popruhy. 
Rozměr: 330×480×160 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

1 276,60 Kč

Flipex AP735548-10
Batoh z měkké PU kůže s přihrádkou na zip a předními 
kapsami, polstrovanou přihrádkou na notebook (15") 
a tablet (10"), polstrovaná záda a ramenní popruhy. 
Rozměr: 290×400×110 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

1 034,30 Kč
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Reback AP808139
Rolovací batoh RPET se zapínáním na přezku, přihrádkou na 
notebook (14") a přední kapsou na zip. S polstrovanými zády a 
ramenními popruhy. Polyester 600D RPET s výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: 270×440×160 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

252,10 Kč

Skrapex AP735595
Rozšiřitelný batoh z měkké PU kůže a 900D polyesteru 
s přihrádkou na zip, polstrovanou přihrádkou na 
notebook (15"), polstrovanými zády a ramenními popruhy. 
Rozměr: 290×430×100 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

982,00 Kč

Stanford AP808136
Vodotěsný batoh RPET se 2 přihrádkami na zip, 2 předními kapsami na zip, bočními 
kapsami a polstrovanou přihrádkou na notebook (16"). S popruhem na vozík, 
polstrovanými zády a ramenními popruhy. Polyester 600D RPET potažený PU, s 
výrazným štítkem RPET. Rozměr: 300×420×150 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

883,80 Kč
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Framton AP735486
Sportovní taška RPET s hlavními přihrádkami na zip a přední 
kapsou, nastavitelný ramenní popruh. Polyester 600D RPET, s 
výrazným štítkem RPET. Rozměr: 520×270×250 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

350,20 Kč

Vlad AP735584
Batoh na rolování z měkké PU kůže se zapínáním na 
přezku, přední kapsa na zip, polstrovaná přihrádka na 
notebook (15"), polstrovaná záda a ramenní popruhy. 
Rozměr: 275×490×130 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

399,40 Kč
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Betrix AP735553-00
Rolovací batoh z měkké PU kůže se zapínáním 
na přezku, polstrovaná přihrádka na notebook 
(15"), polstrovaná záda a ramenní popruhy. 
Rozměr: 275×490×130 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

677,50 Kč

Sukar AP735588-00
Sportovní taška z měkké PU kůže s přihrádkou na zip a kapsami, 
boční síťovanou kapsou a nastavitelným ramenním popruhem. 
Rozměr: ø280×510 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

766,00 Kč

Sarlem AP735552-00
Taška na dokumenty z měkké PU kůže se zapínáním 
na přezku, polstrovanou přihrádkou na notebook 
(15") a nastavitelným ramenním popruhem. 
Rozměr: 400×320×90 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

710,30 Kč

Kalek AP735554-00
Batoh z měkké PU kůže s přihrádkou na zip, 
polstrovanou přihrádkou na notebook (15"), 
bočními kapsami, polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. Rozměr: 310×450×180 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

870,70 Kč

Soplex AP735551-00
Taška přes rameno z měkké PU kůže s přihrádkami 
na zip, polstrovanými zády a nastavitelným 
popruhem. Rozměr: 170×300×60 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

445,20 Kč
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Rebyss Roll AP808144
Rolovací batoh z recyklovaného plátna se zapínáním na přezku a suchý zip, 
polstrovaná přihrádka na notebook (15"), přední a boční kapsy. S popruhem na 
vozík, polstrovaná záda a ramenní popruhy. 70% recyklované bavlny a 30% RPET 
polyesteru. S výrazným štítkem z recyklované bavlny. Rozměr: 320×120×560 mm  
Tisk: TC(8), DTC(FC)

468,10 Kč
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Rebyss Comp AP808143
Plně polstrovaná taška na notebook z recyklovaného plátna s přihrádkou 
na zip a přední kapsou. Vhodné pro notebooky do 15". 70% recyklované 
bavlny a 30% RPET polyesteru. S výrazným štítkem z recyklované bavlny. 
Rozměr: 400×270×30 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

203,00 Kč

Rebyss Back AP808145
Batoh z recyklovaného plátna s hlavním oddílem na zip, polstrovanou přihrádkou 
na notebook (15"), přední kapsou na zip, bočními kapsami, popruhem na vozík, 
polstrovanými zády a ramenními popruhy. Se skrytou kapsou proti krádeži. 70% 
recyklované bavlny a 30% RPET polyesteru. S výrazným štítkem z recyklované 
bavlny. Rozměr: 320×460×140 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

458,20 Kč

Rebyss Travel AP808142
Cestovní / sportovní taška z recyklovaného plátna s hlavním oddílem na zip, přední 
kapsou, nastavitelným ramenním popruhem a zadní kapsou na zip, která slouží jako 
popruh na vozík. 70% recyklované bavlny a 30% RPET polyesteru. S výrazným štítkem 
z recyklované bavlny. Rozměr: 560×390×220 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

343,70 Kč
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Refelt Roll AP800575
Batoh na rolování z plsti RPET s hlavní 
přihrádkou na přezku a přední kapsou na zip, 
přihrádkou na notebook (15") a polstrovanými 
ramenními popruhy. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 390×510×110 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

212,80 Kč

Refelt Docu AP800571
Taška na dokumenty z RPET plsti s hlavní 
přihrádkou na zip a přední kapsou. S přihrádkou na 
notebook (15"), popruhem na vozík a nastavitelným 
ramenním popruhem. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 405×280×110 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

276,60 Kč

Refelt Back AP800570
Batoh z RPET plsti s hlavním prostorem na zip 
a přední kapsou. S přihrádkou na notebook 
(15"), popruhem na vozík a polstrovanými 
ramenními popruhy. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 280×450×120 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

279,90 Kč
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Refelt Travel AP800574-77
Dvoubarevná sportovní taška z RPET plsti s hlavní přihrádkou na 
zip, přední kapsou na zip a nastavitelným ramenním popruhem. 
S výrazným štítkem RPET. Rozměr: 500×240×220 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC)

320,80 Kč

Refelt Comp AP800573
Taška na notebook z RPET plsti s přihrádkou na zip a přední 
kapsou. Vhodné pro notebooky do 15". S výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: 390×260 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

88,40 Kč
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SuboPurse 360 AP716771
Kulatá taška na zip vyrobená na zakázku z polyesteru 600D RPET. S výrazným 
štítkem RPET a celoplošným sublimačním potiskem. Cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø120×10 mm Tisk: FP-SU(FC)

144,00 Kč

SuboShop Fold II AP716747
Skládací nákupní taška vyrobená na zakázku z polyesteru 190T RPET. S 
celoplošným sublimačním potiskem a výrazným štítkem RPET. Cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 380×470×10 mm Tisk: FP-SU(FC)

373,20 Kč

SuboBag Yoga AP716774
Taška přes rameno vyrobená z polyesteru 600D RPET na zip s popruhy na jógu a 
dlouhými uchy. S celoplošným sublimačním potiskem a výrazným štítkem RPET. 
Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 400×360×100 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

425,50 Kč
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CreaDraw Circle AP716782
Na zakázku vyrobená taška se stahovací šňůrkou ve tvaru koule s 
barevnými šňůrkami, polyester 190T RPET. S celoplošně tištěnou 
sublimační grafikou a výrazným štítkem RPET. MOQ: 50 ks. 
Rozměr: ø400×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

261,90 Kč

SuboBag Back Mini AP716773
Mini RPET batoh vyrobený na zakázku s hlavní přihrádkou na zip a přední kapsou 
se zapínáním na patentky. S celoplošným sublimačním tiskem nezahrnuje 
tiskovou přípravu. 600D RPET polyester s výrazným štítkem RPET. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 220×290×40 mm Tisk: FP-SU(FC)

621,90 Kč
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Floccus AP808420
Plně automatický (otevřít/zavřít), větruodolný skládací deštník s 8 panely 
v pouzdře ve stejné barvě. S kovovým rámem, sklolaminátovými žebry 
a pogumovanou rukojetí. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø960×290 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

258,60 Kč
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Pulsak AP735546-10
Plně automatický (otevřít/zavřít), větruodolný skládací deštník s 8 panely v pouzdře. 
S kovovým rámem, sklolaminátovými žebry a plastovou rukojetí s vestavěnou 1 
LED svítilnou. Včetně knoflíkových baterií. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: ø1030 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

530,30 Kč

Carabell AP808421
Plně automatický (otevřít/zavřít), větruodolný skládací deštník s 8 panely v pouzdře 
ve stejné barvě. S kovovým rámem, sklolaminátovými žebry a pogumovanou 
karabinou. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. Rozměr: ø960×390 mm 
Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1)

294,60 Kč

Fibratus AP808422
Velký, automatický větruodolný deštník s 8 panely, celosklolaminátová 
rukojeť a rám, ABS rukojeť. Pongee 190T RPET. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: ø1200×685 mm Tisk: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

343,70 Kč
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RaluStick AP864051
Power banka z recyklovaného hliníku s vestavěnou magnetickou bezdrátovou 
rychlonabíječkou (15 W) a 5000 mAh baterií. Se vstupem USB-C a portem pro nabíječku. 
Obsahuje samolepicí kovový kroužek pro použití magnetické funkce na jakémkoli 
bezdrátovém nabíjecím zařízení. Kompatibilní s iPhone® 12 nebo novějším. USB nabíjecí 
kabel součástí. Rozměr: 66×102×10 mm Tisk: E3, P3(4), UVD(FC)

720,10 Kč

RaluTen AP864050
Power banka z recyklovaného hliníku s 10000 mAh baterií. Se 2 porty 
USB a 1 portem USB-C pro nabíječku. Vstupní port USB-C. Včetně 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 64×143×15 mm Tisk: E3, P3(4), 
UVD(FC)

530,30 Kč
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Serdinam AP735487
Power banka z recyklovaného hliníku s 2600 mAh baterií. S 1 
portem USB a 1 portem USB-C pro nabíječku. Vstupní port USB-C. 
Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 21×94×26 mm Tisk: E3, 
P3(4), UVD(FC)

163,70 Kč

Rabobank XL AP864049
Power banka z recyklovaného ABS plastu s baterií 10 000 mAh. Se 2 
porty USB a 1 portem USB-C pro nabíječku. Vstupní porty Micro USB 
a USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 70×136×16 mm 
Tisk: P3(4), UVD(FC)

458,20 Kč

Tudelak AP735538
Power banka z ABS plastu s 5000 mAh baterií a 
vestavěnou magnetickou bezdrátovou nabíječkou (5W). 
Se vstupem USB-C a portem pro nabíječku. Kompatibilní 
s iPhone® 12 nebo novějším. Včetně USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 64×98×16 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

635,00 Kč

Geax AP735497-10
Hliníková power banka s funkcí ohřívání rukou a 4000 mAh 
baterií. S 1 portem USB a 1 portem USB-C pro nabíječku. 
Vstupní port USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 59×101×23 mm Tisk: E3, P3(2)

635,00 Kč
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Zakary AP735507-80
Sada USB nabíječky v 300D RPET polyesterovém pouzdře. Včetně 
bezdrátové rychlonabíječky (15W), vysunutí SIM karty a USB nabíjecího 
kabelu s konektory micro USB, USB-C a Lightning. Se vstupy USB a 
USB-C. Určeno pro nabíjení smartphonů, sluchátek a chytrých hodinek. 
Rozměr: 84×110×25 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

851,00 Kč

Dimitry AP735508-00
Stolní držák na mobil z bambusu a 
recyklovaného hliníku s vestavěnou 
bezdrátovou rychlonabíječkou (15W). 
Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 70×110×75 mm Tisk: E3, P3(4)

497,50 Kč

Tigris AP735545-00
Bambusová bezdrátová rychlonabíječka (15W) se 3 
bezdrátovými nabíjecími plochami pro současné nabíjení 
mobilního telefonu, sluchátek a chytrých hodinek. Včetně USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 63×170×9 mm Tisk: E3, P3(4)

484,40 Kč
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Rahubu AP864037
USB hub vyrobený z recyklovaného ABS plastu se 2 
USB a 2 USB-C porty. Se sklopnými konektory USB a 
USB-C. USB 2.0. Rozměr: 52×46×13 mm Tisk: P3(4), 
UVD(FC)

104,70 Kč

Saldrick AP735550
Pouzdro na organizér kabelů na zip z polyesteru 
RPET. Polyester 900D RPET s výrazným štítkem 
RPET. Rozměr: 220×130×40 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

209,50 Kč

Konery AP735513-21
USB hub z recyklovaného hliníku se 3 porty USB (USB 2.0) a 
1 portem USB-C (USB 3.0). Včetně kabelu s připojením USB 
a USB-C. Rozměr: 91×17×5 mm Tisk: E3, P3(4)

203,00 Kč

Hidmon AP735570-01
Magnetická bezdrátová rychlonabíječka (15W) 
v hliníkovém pouzdře s karabinou. Určeno pro 
nabíjení smartphonů, sluchátek a chytrých hodinek. 
Kompatibilní s iPhone® 12 nebo novějším. 
Rozměr: 58×58×9 mm Tisk: E3, P3(4), UVD(FC)

471,30 Kč
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CreaFelt Cursor XXL AP716708
Na zakázku vyrobená RPET plstěná podložka pod myš 
s gumovou protiskluzovou základnou. Cena včetně 
sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 690×300×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

176,80 Kč

CreaFelt Cursor XL AP716707
Na zakázku vyrobená RPET plstěná podložka pod myš 
s gumovou protiskluzovou základnou. Cena včetně 
sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 290×220×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

72,00 Kč

CreaFelt Cursor AP716807
Na zakázku vyrobená RPET plstěná podložka pod 
myš s gumovou protiskluzovou základnou. Cena 
včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 230×190×3 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

52,40 Kč
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CreaFelt Cursor Round AP716808
Na zakázku vyrobená RPET plstěná podložka pod myš s gumovou protiskluzovou 
základnou. Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: ø200×3 mm Tisk: FP-SU(FC)

49,10 Kč

Dangox AP735514
Skládací podložka pod myš z recyklované PU 
kůže s vestavěnou bezdrátovou nabíječkou 
(10W) a funkcí držáku mobilního telefonu. Se 
sametovou protiskluzovou základnou. Včetně 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 205×88 mm 
Tisk: S2(1), TC(8), DTC(FC)

389,50 Kč

Dannax AP735512-00
Přírodní korková podložka pod myš s 
bambusovým držákem na mobil a pero s 
vestavěným USB hubem se 2 USB a 1 USB-C 
portem, USB 2.0. S protiskluzovou silikonovou 
základnou. Rozměr: 240×200×17 mm 
Tisk: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC), S2(1)

491,00 Kč

Doryt RCS AP735511-21
Bezdrátová optická myš v pouzdře z recyklovaného 
ABS plastu a recyklovaného hliníku. Funguje 
na 1 AA baterii, dodává se bez baterie. 
Rozměr: 110×25×60 mm Tisk: E3, P3(2)

350,20 Kč
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Rebeat AP864052-01
Recyklovaná ABS plastová bluetooth sluchátka s funkcí hands-free 
volání, v plastovém nabíjecím pouzdře s 400 mAh baterií. USB nabíjecí 
kabel součástí. Rozměr: 45×68×20 mm Tisk: P3(4), UVD(FC)

327,30 Kč

Kompec RCS AP735561-01
Recyklovaný ABS plastový bluetooth reproduktor s RPET polyesterovou 
stranou, vestavěnou solární nabíječkou, popruhem a dobíjecí baterií 
(300 mAh). Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 63×63×27 mm 
Tisk: P3(4)

654,60 Kč

Hochok AP735540
Bluetooth reproduktor potažený polyesterovou 
tkaninou s vícebarevným LED světlem (s 5 světelnými 
režimy) a páskem na přenášení. Se 2 reproduktory, 
funkcí hands-free volání a vestavěnou dobíjecí 
baterií (1200 mAh). Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: ø87×187 mm Tisk: E3

903,40 Kč

Digby AP735541-10
Bluetooth reproduktor potažený polyesterovou 
tkaninou s vícebarevným LED světlem (se 7 
světelnými režimy) a pletenou rukojetí. Se 2 
ovladači reproduktoru, funkcí hands-free volání, 
čtečkou karet micro SD a vestavěnou dobíjecí 
baterií (1200 mAh). Včetně USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 230×85×95 mm Tisk: E3

1 021,20 Kč
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Naomix AP735510-00
Pásek s držákem na na mobil z přírodního 
korku s vložkou na telefon a kovovou karabinou. 
Rozměr: 20×165 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), P2(1), E2

32,80 Kč

Belaya AP735340
Polyesterový pásek na zápěstí, na mobil s vložkou na 
telefon a kovovou karabinou. Rozměr: 20×165 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), P2(1)

48,10 Kč

Hadam AP735564-00
Bambusový stolní držák na mobil ve tvaru lavice. 
Dodáváno rozložené. Rozměr: 124×99×93 mm 
Tisk: E2, P2(4)

124,40 Kč

Terap AP735563-00
Bambusový stolní držák na mobil se 4 
antistresovými tlačítky imitujícími mechanická 
tlačítka klávesnice. Rozměr: 79×30×66 mm 
Tisk: E2, P2(4)

114,50 Kč

Nanop AP735536-10
Skládací a výsuvný stativ a selfie tyč z ABS plastu s držákem na 
mobilní telefon a AI pro sledování obličeje. S ovládáním gesty 
a bluetooth dálkovou spouští. S vestavěnou baterií 1200 mAh. 
Rozměr: 73×190×58 mm Tisk: P3(2)

1 734,80 Kč
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Orosa AP809619
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s pogumovaným povrchem 
a detaily z růžového zlata. Se speciální povrchovou úpravou pro 
zrcadlové laserové gravírování v barvě růžového zlata. S modrou 
náplní. Rozměr: ø11×144 mm Tisk: E1

29,50 Kč

Recepto AP809623
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s pogumovaným povrchem 
a detaily z růžového zlata. Se speciální povrchovou úpravou pro 
zrcadlové laserové gravírování v barvě růžového zlata. S modrou náplní. 
Rozměr: ø8×131 mm Tisk: E1

20,30 Kč
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Auros AP808108
Kuličkové a dotykové pero z recyklovaného hliníku s 
pogumovaným povrchem a detaily v barvě růžového zlata. 
Se speciální povrchovou úpravou pro zrcadlové laserové 
gravírování v barvě růžového zlata. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×142 mm Tisk: E1

22,90 Kč

Blush AP809617
Roller pero z bambusu a recyklovaného hliníku s pogumovaným 
uzávěrem a detaily z růžového zlata. Se speciální povrchovou úpravou 
pro zrcadlové laserové gravírování v barvě růžového zlata. S modrou 
náplní. Rozměr: ø11×136 mm Tisk: E1, P1(4)

28,10 Kč

-01

-05

-06

-07

-10

-80

-01

-06

-07

-08

-10

-77

ALAL

87

PENS



Pastelloo AP809616
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s bambusovými částmi, 
pogumovaným povrchem a chromovým klipem. Se speciální 
vrstvou pro zrcadlové laserové gravírování. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×138 mm Tisk: E1

31,10 Kč

Seppoo AP809621
Kuličkové pero z bambusu a recyklovaného hliníku s 
pogumovaným povrchem a kovovým klipem. S modrou náplní. 
Rozměr: ø11×143 mm Tisk: E1, P1(4)

25,60 Kč

Miraboo AP809618
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s bambusovými částmi, 
pogumovaným povrchem a chromovým klipem. Se speciální 
vrstvou pro zrcadlové laserové gravírování. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×144 mm Tisk: E1

27,20 Kč

Loev AP733765-01
Bambusové twistové kuličkové a dotykové pero s 
průhledným horním pouzdrem s krystaly. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×146 mm Tisk: E1, P1(4)

43,80 Kč
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Baxter AP733491
Pero bez ingoustu s dlouhou životností z recyklovaného ABS plastu s gumou a hrotem z 
kovové slitiny, který oxiduje papír. Toto pero píše podobně jako tužka a navíc je stíratelné. 
Rozměr: ø8×153 mm Tisk: P0(4), UVA(FC)

17,30 Kč

Ralopard AP809624
Kuličkové pero z recyklovaného ABS plastu s modrou náplní. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: P0(4), UVA(FC)

4,10 Kč
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Ralbo AP809620
Sada pera z recyklovaného hliníku s kuličkovým perem 
a mechanickou tužkou s bambusovými knoflíky. S 
modrou náplní a 0,7 mm tuhy. V kraftové papírové 
krabici. Rozměr: 139×13×10 mm Tisk: E1, P2(2)

91,60 Kč

Blexa AP735555-10
Sada kuličkového pera a rolleru s detaily s barvou z 
růžového zlata v černé dárkové krabičce. S modrou 
náplní. Rozměr: ø11×140 mm Tisk: E1, P2(2)

543,40 Kč

Mobex AP735558-10
Sada kuličkového pera a rolleru s detaily z růžového 
zlata v černé dárkové krabičce. S modrou náplní. 
Rozměr: ø11×136 mm Tisk: E1, P2(2)

458,20 Kč

Lukonen AP733778-21
Kuličkové pero z recyklované nerezové oceli s modrou 
náplní. V dárkové krabičce z přírodního korku. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: E1, P2(2)

150,60 Kč

Rodrix AP733796
Sada per z recyklované nerezové oceli s kuličkovým 
perem a rollerem. V dárkové krabičce z přírodního 
korku, s modrou náplní. Rozměr: ø10×131 mm 
Tisk: E1, P2(2)

284,80 Kč

-21

-01

-80

-10

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

AL

AL

90

PENS



Elyndor AP733504-00
5ks psací sada v ekologickém pouzdře z pšeničné slámy. Včetně dřevěné tužky, 
recyklovaného papíru a plastového kuličkového pera z pšeničné slámy s modrou 
náplní, 15 cm pravítka, dřevěného ořezávátka a gumy. Rozměr: 200×56×22 mm 
Tisk: P2(4), UVB(FC)

80,50 Kč

Covvy AP716716
Pouzdro na pera na zakázku na zip z 600D 
RPET polyesteru s gumičkou pro připevnění k 
obalu notebooku. S celoplošnou sublimační 
tištěnou grafikou a výrazným štítkem RPET, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 70×175×5 mm Tisk: FP-SU(FC)

153,80 Kč

Dilaver AP733493
Plastové ořezávátko z bambusu a ekologické pšeničné 
slámy. Rozměr: ø44×63 mm Tisk: E2, P2(2), ER1

68,10 Kč

-01
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Relact Scrib AP809627
Kuličkové pero z recyklovaného kartonu na mléko s 
díly z recyklovaného ABS plastu. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×139 mm Tisk: P0(4)

7,00 Kč

Horocks AP735494-01
Bez inkoustové pero s dlouhou životností z 
recyklovaného mléčného kartonového papíru s gumou 
a špičkou z kovové slitiny, která papír oxiduje. Toto 
pero píše podobně jako tužka a navíc je stíratelné. 
Rozměr: ø9×158 mm Tisk: P0(4)

13,70 Kč

Relact Jot AP800775
Spirálový blok A6 s deskami z recyklovaného z kartonu na mléko s pevnou 
vazbou a 70 linkovanými listy. Se spirálovými kroužky ve stejné barvě, 
gumičkou a poutkem na pero. Včetně recyklovaného kartonového papíru 
na mléko a recyklovaného ABS plastového kuličkového pera s modrou 
náplní.  Rozměr: 91×150×11 mm Tisk: P2(4), S1(2)

50,40 Kč

Relact Note AP800776
Papírový blok A5 z recyklovaného kartonu na mléko s pevnou 
vazbou a 80 linkovanými listy. S gumičkou v odpovídající barvě a 
poutkem na pero.  Rozměr: 146×210×15 mm Tisk: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

88,40 Kč
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Relact Mark AP800777-01
Záložka a pravítko z recyklovaného kartonu na mléko s 
15 lepicími papírky a 75 značkovači stránek (v 5 různých 
barvách). Rozměr: 60×216 mm Tisk: P1(4), VS(FC)

14,70 Kč

Relact Memo AP800774-01
Poznámkový blok z recyklovaného 
kartonu na mléko s blokem s 200 listy. 
Rozměr: 79×79×24 mm Tisk: P1(4)

49,10 Kč

Relact Stick AP800778-01
Lepicí blok z recyklovaného kartonu na mléko 
s 50 velkými a 25 středními poznámkami a 
100 značkovači stránek (ve 4 různých barvách) 
Rozměr: 100×70×7 mm Tisk: P1(4)

26,80 Kč
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CreaStick Seed Circle

CreaStick Seed Heart

CreaStick Seed House

CreaStick Seed Combo Date CreaStick Seed Hold CreaStick Seed Mark A CreaStick Seed Mark B

AP716826

AP716825

AP716824

AP716816

ø75×6 mm

70×70×6 mm

70×80×6 mm

128×90×175 mm

50 samolepících lístků (75×75 mm)

50 samolepících lístků (70×70 mm)

50 samolepících lístků (70×80 mm)

5x20 stránek značkovačů

AP716822

100×50×122 mm
50 samolepících lístků (100×75 mm)

50 samolepících lístků (75×75 mm)

AP716820

51×175×4 mm
5x20 stránek značkovačů

AP716823

51×175×5 mm
50 samolepících lístků (100×75 mm)

64,80 Kč

65,50 Kč

65,50 Kč

130,90 Kč 85,10 Kč 40,60 Kč 42,60 Kč

SEED

SEED

SEED

SEED SEED SEED SEED
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CreaStick Seed Combo A

CreaStick Seed Note L

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Seed Note M

CreaStick Seed Combo C

CreaStick Seed Note S

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Seed Page A

AP716812

AP716817

100×75×9 mm

100×75×9 mm

5x20 stránek značkovačů

50 samolepících lístků (100×75 mm)

AP716813

AP716818

50×75×9 mm

75×75×9 mm

5x20 stránek značkovačů
50 samolepících lístků (50×75 mm)

50 samolepících lístků (50×75 mm)
50 samolepících lístků (100×75 mm)

50 samolepících lístků (75×75 mm)

AP716814

AP716819

75×75×9 mm

50×75×9 mm

5x20 stránek značkovačů
50 samolepících lístků (75×75 mm)

50 samolepících lístků (50×75 mm)

AP716815

AP716821

102×83×10 mm

75×50×9 mm

5x20 stránek značkovačů
50 samolepících lístků (100×75 mm)
25 samolepících lístků (50×75 mm)

5x20 stránek značkovačů

108,00 Kč

78,60 Kč

62,20 Kč

58,90 Kč

68,80 Kč

45,90 Kč

104,70 Kč

38,00 Kč

Typy samolepících lístků

Nově představené, na zakázku vyrobené značkovače stránek potažené semenným papírem a samolepicí papírky z recyklovaného papíru v různých 
velikostech a kombinacích. Obaly semenného papíru jsou doplněny semeny divokých květin, připravené k výsadbě. Samolepicí bločky CreaStick se 
vyrábějí s digitálně potištěným obalem.

SEED SEED SEED SEED

SEEDSEEDSEEDSEED

Plastové značkovače stránek (44x12 mm) v 5 různých barvách s průhledným spodním plastovým lístkem a samolepícími papírky z recyklovaného papíru 
s kartonovým spodním listem.
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Wilko AP735499-80
Blok A5 potažený plstí RPET s držákem na mobil z 
přírodního korku, poutkem na pero a záložkou. S 
80 linkovanými listy.  Rozměr: 146×210×15 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

127,60 Kč

Katz AP735549-80
Blok A5 potažený polyesterem 600D RPET s 
kapsou na zip, gumičkou a 100 linkovanými listy.  
Rozměr: 155×221×26 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

314,20 Kč

Linnoa AP734031
Polyesterová složka na dokumenty z 600D RPET s 
magnetickým zavíráním, poznámkovým blokem na 
20 listů a několika vnitřními kapsami s organizérem. 
Rozměr: 235×310×20 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

392,80 Kč

-10 -77-06A
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Andrik AP734052
Blok potažený polyesterem 300D RPET s 
hřbetem z přírodního korku, 80 prázdnými 
listy, záložkou, gumičkou a držákem na pero. 
Rozměr: 147×210×15 mm Tisk: S1(2), TB(8), DTB(FC)

127,60 Kč

Corpux AP800780
Blok A5 potažený přírodním korkem a recyklovanou PU kůží se 
záložkou v odpovídající barvě, gumičkou a držákem na pero. S 80 
linkovanými listy z recyklovaného papíru.  Rozměr: 145×210×15 mm 
Tisk: E2, P1(4), S1(2), TB(8), DTB(FC), UVB(FC)

81,80 Kč

Corflop AP800779-10
Blok A5 potažený přírodním korkem a recyklovanou PU kůží s 
magnetickým zavíráním, záložkou a 80 linkovanými listy z recyklovaného 
papíru s barevnými stranami.  Rozměr: 145×210×15 mm Tisk: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC)

93,00 Kč
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Glampex AP735498-09
Blok A5 potažený kávovým vláknem a přírodním korkem s 
80 linkovanými listy z recyklovaného kraftového papíru a 
držákem na pero.  Rozměr: 147×210×15 mm Tisk: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC)

144,00 Kč

Kassex AP735559-10
Sada bloku potaženého recyklovanou PU kůží s 80 linkovanými listy a 
kuličkovým perem z recyklovaného hliníku s detaily s barvou z růžového 
zlata s modrou náplní. V černé dárkové krabičce. Rozměr: 192×237×18 mm 
Tisk: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1

589,20 Kč

Faty AP734206
Blok potažený ovocným papírem s 80 linkovanými listy z 
recyklovaného papíru. Se záložkou a gumovým páskem. Velikost A5. 
Rozměr: 147×210×13 mm Tisk: P1(4), S1(2), UVB(FC)

75,30 Kč

Mitek AP735581
Blok A5 potažený texturovaným polyesterem a 
recyklovanou PU kůží se záložkou a 80 linkovanými listy.  
Rozměr: 145×210×15 mm Tisk: S1(2), TB(8), DTB(FC)

144,00 Kč
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Zegler AP735488-00
Věčný kalendář z ekologického plastu z pšeničné slámy. 
Rozměr: 140×90×40 mm Tisk: P1(4)

47,10 Kč

CreaClean RPET AP716778
Hadřík na čištění brýlí a obrazovek na zakázku z mikrovlákna RPET (170 g/m²). 
Vyrábí se v jedinečném tvaru se sublimačním tištěným designem, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn: 100 ks. Rozměr: 200×150 mm Tisk: FP-SU(FC)

55,70 Kč

Dex AP735565-00
Bambusový věčný kalendář s držákem na pero a mobil a 
100 listy kraftových papírových lepících lístků (76x76 mm). 
Rozměr: 95×133×24 mm Tisk: E2, P2(4)

284,80 Kč

-A -B -C -D -E
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Flege AP733673-00
Skládací, ekologický plastový kartáč na 
vlasy z pšeničné slámy se zrcátkem. 
Rozměr: ø66×28 mm Tisk: P1(4)

33,40 Kč

Segenen AP733669
Kapesní zrcátko z přírodního korku. 
Rozměr: ø70×8 mm Tisk: E2, P2(1)

36,00 Kč

Radynel AP734152
Dvoubarevná kosmetická taštička na zip z bavlny 
a metalické PU kůže. Rozměr: 240×150×50 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

81,80 Kč

-98-21-04
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Belix AP733643
Kosmetická taštička na zip z recyklované bavlny. 
S výrazným štítkem z recyklované bavlny. 
Rozměr: 220×170×60 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

56,90 Kč

Velerox AP734145
Dvoubarevná kosmetická taštička z recyklované bavlny 
na zip. 100% recyklovaná bavlna s výrazným štítkem z 
recyklované bavlny. Rozměr: 230×180×80 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

58,30 Kč

Kasmie AP733645
Kosmetická taštička na zip z laminované juty a 
bavlny. Rozměr: 220×170×50 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

83,80 Kč

CreaBeauty XL AP716772
Na zakázku vyrobená kosmetická taštička RPET na 
zip z 600D RPET polyesteru s uchem. S celoplošně 
tištěnou sublimační grafikou, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 240×160×135 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

366,60 Kč
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Coulter AP732241
Unisex bavlněné pantofle s plyšovou polyesterovou 
podšívkou. Rozměr: 36-38, 42-44 Tisk: TC(8), DTC(FC)

304,40 Kč

CreaFelt Slip AP716792
Na zakázku vyrobené plstěné pantofle RPET s plnobarevným potištěným vrchem 
a gumovou protiskluzovou podrážkou. S výrazným štítkem RPET. Cena včetně 
sublimačního tisku, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 párů/velikost. 
Rozměr: 36-38, 41-43 Tisk: FP-SU(FC)

297,80 Kč

-06A

-00
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Nocote AP733674-00
Ekologický plastový masážní kartáč na pokožku 
hlavy z pšeničné slámy se silikonovými štětinami. 
Rozměr: ø80×70 mm Tisk: P2(1)

73,30 Kč

Lisey AP734012-01
Elektrický vibrační masážní přístroj na obličej se 2 
režimy mikroproudu. Včetně knoflíkových baterií. 
Rozměr: 35×151×40 mm Tisk: E3, P3(2)

142,70 Kč

Madax AP733668
Nastavitelná kosmetická čelenka z polyesteru se 
zapínáním na suchý zip. Rozměr: 595×95 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

65,50 Kč

Cubama AP809625
Vosková svíčka na rostlinné bázi ve skleněném držáku s 
bambusovým víčkem. S 50 gramy vosku. Doba hoření: 8 hodin. V 
kraftové papírové krabici. Rozměr: 60×55×55 mm Tisk: E2, P2(4)

78,60 Kč
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Labicor AP845189
Vanilkový balzám na rty v recyklované ABS krabičce 
v kovové barvě ve tvaru srdce, s ochranou SPF15. 
Výrobek neobsahuje složky živočišného původu. 
Rozměr: 48×51×16 mm Tisk: P1(1), DO4(FC)

42,60 Kč

Vintod AP735491
Vanilkový balzám na rty v držáku z recyklovaného 
papíru s ochranou SPF15. Rozměr: ø23×83 mm 
Tisk: P1(4)

50,10 Kč

Contor AP845190
Vanilkový balzám na rty v recyklované hliníkové 
šroubovací plechovce s ochranou SPF15. 
Výrobek neobsahuje složky živočišného původu. 
Rozměr: ø41×17 mm Tisk: P1(2), UVB(FC), DO3(FC)

38,00 Kč

Galax AP735492
Vanilkový balzám na rty v plastové tubě s ochranou 
SPF15. Rozměr: 29×91×18 mm Tisk: P1(1)

22,90 Kč

Cuboris AP845188
Vanilkový balzám na rty v recyklované ABS 
krabičce ve tvaru kostky s ochranou SPF15. 
Výrobek neobsahuje složky živočišného původu. 
Rozměr: 35×35×35 mm Tisk: P1(4), UVB(FC)

27,20 Kč

Frissel AP735493
Kulatý vanilkový balzám na rty v kovovém držáku 
s kovovým kroužkem na klíče. S ochranou SPF15. 
Rozměr: ø38 mm Tisk: P1(1)

45,20 Kč
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Pelota AP731550
Antistresový míček. Material PU pěna. 
Rozměr: ø70 mm Tisk: P2(1)

25,60 Kč

Thomas AP844074
Antistresový míček ve tvaru žárovky z PU pěny. 
Rozměr: 60×100 mm Tisk: P2(1)

32,80 Kč

Cubix AP844073
Antistresový míček ve tvaru kostky z PU pěny. 
Rozměr: 45×45×45 mm Tisk: P2(1)

22,30 Kč

Furgone AP844072-77
Antistresový míček ve tvaru trucku z PU pěny. 
Rozměr: 105×51×38 mm Tisk: P2(1)

57,30 Kč

Bover AP734075
Magnetický antistresový nástroj z bambusu. 
Rozměr: 25×45×12 mm Tisk: E1, P1(4)

68,80 Kč
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Arcus AP844075
Hra Člověče nezlob se v bambusu v bavlněném pytlíku se stahovací 
šňůrkou. Rozměr: 140×160 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

124,40 Kč

Cissex AP733514-00
Ekologická plastová desková hra z pšeničné slámy se skládací vertikální 
deskou a 42 žetony. Během hry se hráči střídají v házení žetonů na hrací 
plochu a snaží se srovnat čtyři žetony za sebou. Rozměr: 180×125×28 mm 
Tisk: P2(4), UVC(FC)

127,60 Kč

Galois Creative AP716767
Na zakázku vyrobená vzdělávací hra z březové překližky 
v bavlněném pytlíku. S 32 dlaždicemi, včetně čísel a 
matematických operací. Cena zahrnuje identický plnobarevný 
potisk na zadní straně všech dlaždic, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 130×170×3 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

150,60 Kč

Andex AP735455-00
Dřevěná tamburína. Rozměr: ø120×23 mm 
Tisk: E2, P3(2)

104,70 Kč

Dopey AP733502
Ekologické plastové jojo z pšeničné slámy s bílou 
bavlněnou šňůrou. Rozměr: ø54×35 mm Tisk: P1(4), 
UVB(FC)

21,60 Kč
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Matchmor AP716804
Vybarvovací hra z březové překližky s jutovým 
pouzdrem. Obsahuje tématické vyřezávané figurky (8 
ks) a dřevěné barevné tužky (12 ks) v papírové krabičce. 
Rozměr: 135×135×3 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(2C), E2, 
P2(2C)

124,40 Kč

Delar AP733487
6dílná sada dřevěných barevných tužek v krabičce 
ze semenného papíru. Papírová krabička obsahuje 
semena petúnie v různých barvách, která lze po použití 
zasadit. Rozměr: 45×90×8 mm Tisk: P1(4), OP(FC), 
VS(FC)

31,10 Kč

Elaris AP733489
Sada na vybarvení v papírové krabičce se semeny. Včetně 6 dřevěných pastelek, ořezávátka 
a 20 listů omalovánek. Papírová krabička obsahuje semena petúnie v různých barvách, která 
lze po použití zasadit. Rozměr: 74×90×15 mm Tisk: P1(1), OP(FC), VS(FC)

50,40 Kč
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Speculo AP809626
Bambusový přívěsek na klíče s pogumovanou nerezovou destičkou a kovovým 
kroužkem. Se speciální vrstvou pro zrcadlové laserové gravírování. Tisk: E1

27,80 Kč

Ralutag AP808061
Přívěšek na klíče z recyklovaného hliníku s kovovým 
kroužkem. Rozměr: 29×50×1 mm Tisk: E1, P2(4)

12,80 Kč

Parcelo AP809622
Nůž na papír z recyklovaného ABS plastu a nerezové 
oceli se samonavíjecí čepelí a kovovým kroužkem na 
klíče. Rozměr: 33×57×4 mm Tisk: P1(4), UVC(FC)

13,70 Kč

-B
58×27×5 mm

-A
 ø41×5 mm

-05 -05-02-01-06 -06-07 -07-10 -10-21

AL

108

KEYRINGS 



Ritidus AP808152
Kovový přívěsek na klíče obdélníkového 
tvaru ve zlatém provedení s bronzovým 
plátem. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 31×72×3 mm Tisk: E1, DO3(FC)

45,90 Kč

Sitidus AP808154
Kovový přívěsek na klíče čtvercového 
tvaru ve zlatém provedení s bronzovou 
destičkou. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 34×70×3 mm Tisk: E1, DO3(FC)

45,90 Kč

Nitidus AP808153
Kulatý kovový přívěsek na klíče ve zlatém 
provedení s bronzovým plátem. V kraftové 
papírové krabici. Rozměr: 40×72×3 mm 
Tisk: E1, DO2(FC)

45,90 Kč

Spinitus AP808155
Kovový přívěšek na klíče ve zlatém 
provedení s otočnou vnitřní 
částí. V kraftové papírové krabici. 
Rozměr: 34×75×5 mm Tisk: E1, DO1(FC)

68,80 Kč
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Ruselton AP733586
Víceúčelové nářadí z černé uhlíkové oceli s bambusovou 
rukojetí a 7 funkcemi (5 šestihranných klíčů, plochý a křížový 
šroubovák). Rozměr: 32×98×20 mm Tisk: E2, P2(2)

137,50 Kč

Nish AP733609
Multifunkční bambusový přívěsek na klíče s kovovým 
kroužkem, otvírákem na láhve a duální vodováhou. 
Rozměr: 60×80×15 mm Tisk: E2, P2(2)

85,10 Kč

Denwa AP733588
Multifunkční nářadí z bambusu a černé nerezové oceli s 
1m metrem, otvírákem na láhve, 5 šestihrannými klíči a 
karabinou. Rozměr: 58×89×19 mm Tisk: E2, P2(2)

130,90 Kč

Axler 1m AP734107
Bambusový metr s kovovým kroužkem na klíče, 1 m. 
Rozměr: 44×44×17 mm Tisk: E2, P2(2)

90,30 Kč
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Lirson AP733615
Kovový odlamovací nůž s bambusovou rukojetí a 
bezpečnostní pojistkou. Rozměr: 18×130×14 mm 
Tisk: E2, P2(2)

101,50 Kč

Raboo AP808146
Mini svítilna z bambusu a recyklovaného ABS plastu s 1 LED a kovovým 
kroužkem na klíče. S knoflíkovou baterií. Rozměr: ø14×64 mm Tisk: E1, 
P1(2)

30,70 Kč
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Lumiroll AP808140
Reflexní rolovací batoh z RPET polyesteru se zapínáním na přezku, hlavní 
oddíl, skrytá kapsa na zip, polstrovaná přihrádka na notebook (15"), boční 
kapsa, polstrovaná záda a ramenní popruhy. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 270×440×130 mm Tisk: TC(8), DTC(FC)

507,30 Kč

Lumen Plus AP800565
Reflexní pásek na zápěstí. Osobní ochranné 
prostředky: certifikováno podle EN17353. 
Rozměr: 320×30 mm Tisk: S0(2)

29,50 Kč
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Lumiride AP844076
RPET polyesterový potah sedla na kolo s reflexními stranami. Pouze pro 
propagační účely, produkt se nekvalifikuje jako osobní ochranný prostředek. 
Rozměr: 260×230×65 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), S1(1)

36,00 Kč

Jestol AP734201-02
Reflexní vesta na zip z polyesteru. Osobní ochranné 
prostředky: EN ISO 20471 certifikace třídy 2. 
Rozměr: 650×700 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

135,50 Kč

Elisian AP733548-02
Polyesterová reflexní vesta se 4 nastavitelnými 
přezkami a zapínáním na přezku. Osobní ochranné 
prostředky: certifikováno podle EN17353. 
Rozměr: 500×550 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

212,80 Kč

Elektra AP733499
Reflexní světlo se 3 LED diodami a karabinou. S pevným a 
blikajícím režimem světla. Včetně knoflíkových baterií. Pouze pro 
propagační účely, produkt se nekvalifikuje jako osobní ochranný 
prostředek. Rozměr: 55×76×7 mm Tisk: P1(4)

72,00 Kč
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Mitens AP721921
Větru a vodě odolná zateplená vesta ze 100% RPET 
polyesteru. Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

969,10 Kč

Rostol AP721922
Větru a vodě odolná bunda ze 100% RPET polyesteru. 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

728,30 Kč
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Likpan AP735297
Větru a vodě odolná polstrovaná bunda na zip s 
bočními kapsami na zip a nastavitelnou kapucí. S 
polyesterovým pouzdrem RPET. 100% RPET polyester 
s výrazným štítkem RPET. Rozměr: XS-XXL Tisk: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

994,50 Kč

Dempax AP735382
Větru a vodě odolná vesta na zip s bočními kapsami 
na zip a nastavitelnou kapucí. S polyesterovým 
pouzdrem RPET. 100% RPET polyester s výrazným 
štítkem RPET. Rozměr: XS-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

748,80 Kč

Leanor AP732385
Větru a vodě odolná, vatovaná bunda parka s 
dvojitým předním zipem a zapínáním na knoflík. 
S kapucí a bočními kapsami. 100% polyester. 
Rozměr: XS-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC)

1 063,40 Kč

Brooke AP732386
Větru a vodě odolná, vatovaná vesta s dvojitým 
předním zipem a knoflíkem. S kapucí a bočními 
kapsami. 100% polyester. Rozměr: XS-XXL 
Tisk: TC(8), DTC(FC)

754,40 Kč
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Pinkman AP732388
Větru a vodě odolná bomber bunda 
na zip s bočními kapsami na zip. 100% 
polyester. Rozměr: XS-XXL Tisk: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

656,90 Kč

Belsan AP721210
Unisex, prodyšná a voděodolná zateplená 
vesta s 2 kapsami na zip, polyester. 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

607,00 Kč

Kimpal AP722016
Prodyšná, větru a vodě odolná bunda na zip v kombinaci 
softshell-polyester s kapucí a bočními kapsami na zip. 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

870,10 Kč
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Molter AP791501
Softshellová bunda na zip, 94% polyester / 6% elastan se 3 
kapsami. Prodyšná a voděodolná, 300 g/m². Rozměr: S-XXL 
Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

676,70 Kč

Grechel AP732383
Větru a voděodolná softshellová bunda na zip se 
2 bočními kapsami, 1 přední kapsou, stojáčkem 
a odepínací kapucí. 100% polyester, 300 g/m². 
Rozměr: XS-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

1 067,40 Kč

Seldon AP732384
Větru a voděodolná softshellová vesta 
na zip se 2 bočními kapsami, 1 přední 
kapsou, stojáčkem a odepínací kapucí. 
100% polyester, 300 g/m². Rozměr: XS-XXL 
Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

835,20 Kč

-05

-06A

-10

-01 -05 -06 -06A -07 -10 -01 -05 -06 -06A -07 -10

-06

-07A

-77

118

SOFTSHELL



Scola AP722385
Prodyšná, voděodolná a větruodolná RPET 
softshellová bunda na zip s náprsními a 
bočními kapsami. Vnější materiál: 92 % 
polyester RPET a 8 % elastan. Uvnitř: 100% 
RPET polyester micro fleece. 300 g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

782,90 Kč

Grifter AP735473
Třívrstvá, větru a voděodolná RPET softshellová bunda na zip s 
náprsními a bočními kapsami na zip. Vnější materiál: 94 % polyester 
RPET a 6 % elastan. Uvnitř: 100% RPET polyester polar fleece. 340 g/m². 
Rozměr: S-XXXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

865,30 Kč

Jandro AP722394
Prodyšná, voděodolná a větruodolná RPET 
softshellová vesta na zip s náprsními a bočními 
kapsami. Vnější materiál: 92 % polyester RPET a 
8 % elastan. Uvnitř: 100% RPET polyester micro 
fleece. 300 g/m². Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

584,00 Kč

Handricks AP735472
Třívrstvá, větru a voděodolná RPET softshellová vesta s náprsními a bočními kapsami na 
zip. Vnější materiál: 94 % polyester RPET a 6 % elastan. Uvnitř: 100% RPET polyester polar 
fleece. 340 g/m². Rozměr: S-XXXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

677,50 Kč
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Mesiox AP722382
RPET micro polar fleece bunda s krátkým zipem a 
úpravou proti žmolkování. 100% polyester RPET, 
155 g/m². Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

279,80 Kč

Diston AP722383
Polární fleecová bunda RPET na zip s úpravou 
proti žmolkování a 2 kapsami na zip. 100% 
polyester RPET (280 g/m²) s výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

601,40 Kč
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Peyten AP741907
Bunda z mikro polar fleecu s krátkým zipem a s 
protižmolkující úpravou. 100% polyester, 155 g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

250,40 Kč

Anderson AP732380
Vesta na zip z polar fleece 280 g/m² s protižmolkující 
úpravou, se 2 bočními kapsami a 1 přední kapsou. 
Rozměr: XS-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

461,20 Kč

Blossom AP732381
Bunda na zip z polar fleece 280 g/m², s 
protižmolkující úpravou, se 2 bočními kapsami a 1 
přední kapsou. Rozměr: XS-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

568,20 Kč

Arsuk AP735275
Micro polar fleece bunda s krátkým zipem, melange 
efektem a úpravou proti žmolkování. 100% polyester, 
160 g/m². Rozměr: XS-XXL Tisk: TC(8), DTC(FC), BR(10)

274,90 Kč
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Skelton AP735474
Mikina s kulatým výstřihem ze 60% organické bavlny 
a 40% RPET polyesteru, 280 g/m2. Rozměr: XS-XXXL 
Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

445,30 Kč

Heavy Blend Zip AP4306
Mikina 50% bavlna / 50% polyester s kapucí, kovovým zipem 
a předními kapsami, 271 g/m² (bílá 257 g/m²). Produkt značky 
Gildan. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

Heavy Blend Crewneck AP59041
Mikina s kulatým výstřihem 50% bavlna / 50% polyester. 271 g/m² 
(bílá 257 g/m²). Produkt značky Gildan. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

Walder AP735476
Mikina s kapucí na zip a předními kapsami ze 60% organické 
bavlny a 40% RPET polyesteru, 280 g/m2. Rozměr: XS-XXXL 
Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

634,70 Kč
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Dretius AP735475
Mikina s kapucí a přední kapsou ze 60% organické bavlny a 40% 
RPET polyesteru, 280 g/m2. Rozměr: XS-XXXL Tisk: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

590,40 Kč

Heavy Blend Hood AP40088
Mikina s kapucí z 50% bavlny a 50% polyesteru s přední kapsou. 271 g/m² 
(bílá 257 g/m²). Produkt značky Gildan. Rozměr: S-XXL Tisk: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

Landon AP732389
Mikina s kapucí a přední kapsou z 35% bavlny a 65% polyesteru, 175 g/m2. 
Rozměr: XS-XXL Tisk: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

348,70 Kč
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Softstyle AP4729
Tričko pro dospělé s kulatým výstřihem, 100% prstencově spřádaná bavlna, 
153 g/m² (bílá 144 g/m²). Produkt značky Gildan. Rozměr: S-XXL Tisk: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Individ. Kalkulace

Plint AP735477
Tričko s dlouhým rukávem v bílé barvě ze 100% bavlny single jersey, 160 g/m2. 
Rozměr: S-XXXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

175,90 Kč

Hawk AP735478
Tričko s dlouhým rukávem ze 100% bavlny single jersey, 160 g/m2. 
Rozměr: S-XXXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

184,60 Kč

Heavy Cotton AP4135
Tričko pro dospělé s kulatým výstřihem, 100% těžká bavlna, 180 g/m² (bílá 
170 g/m²). Produkt značky Gildan. Rozměr: S-XXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), 
BR(10)
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Bandul K AP735289
Dětské tričko s kulatým výstřihem ze 60% 
recyklované bavlny a 40% RPET polyesteru 
single jersey, 150 g/m2. Rozměr: 4-5, 6-8, 10-12 
Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

71,30 Kč

Bandul AP735287
Tričko s kulatým výstřihem ze 60 % recyklované 
bavlny a 40 % RPET polyesteru single jersey, 
150 g/m2. Rozměr: S-XXXL Tisk: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

112,50 Kč

Bandul W AP735288
Dámské tričko s kulatým výstřihem ze 60 % recyklované 
bavlny a 40 % RPET polyesteru single jersey, 150 g/m2. 
Rozměr: S-XXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

100,60 Kč
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Koupan AP735293
Pique polokošile se dvěma knoflíky u krku ve stejné barvě. 100% 
kroužková bavlna, 220 g/m². Rozměr: S-XXXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

242,50 Kč

Koupan W AP735294
Pique polokošile pro ženy se dvěma knoflíky u krku ve stejné barvě. 100% 
kroužková bavlna, 220 g/m². Rozměr: S-XXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

208,40 Kč
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Koupan W White AP735318
Bílá pique polokošile pro ženy se dvěma knoflíky u krku 
ve stejné barvě. 100% kroužková bavlna, 220 g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

193,40 Kč

Dekrom AP721968
100% RPET polyester, prodyšná polokošile se třemi knoflíky na krku 
ve stejné barvě. 180 g/m². S výrazným štítkem RPET. Rozměr: S-XXL 
Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

220,30 Kč

Koupan White AP735317
Bílé pique polokošile se dvěma knoflíky u krku ve 
stejné barvě. 100% kroužková bavlna, 220 g/m². 
Rozměr: S-XXXL Tisk: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

214,70 Kč
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Hetul AP721923
Zimní čepice z RPET polyesteru, 300 g/m². 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

101,50 Kč

Daison AP722046
Zimní čepice ze 100% organické bavlny, 300 g/m². 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

166,90 Kč
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Terban AP721632-10
Sportovní zimní čepice z akrylu z reflexního 
materiálu a podšívkou z polar fleecu. Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

235,70 Kč

Lana AP761334
Zimní čepice, akryl. Rozměr: 195×195 mm 
Tisk: BR(10)

72,00 Kč

Folten AP721013
Sportovní zimní čepice s fleecovou podšívkou, 
polyester/spandex. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

78,60 Kč

Holsen AP781916
Akryl zimní čepice se štítkem. Tisk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

85,10 Kč

Selsoker AP722589
Akrylová pletená zimní čepice s nášivkou na potisk. 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

108,00 Kč

Vert AP735471
Akrylová zimní čepice pro děti s potiskovatelnou 
nášivkou. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

73,60 Kč
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Baikof AP781636
Akrylová zimní čepice s bílými pruhy a bambulí do 
barvy. Rozměr: 210×230 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

163,70 Kč
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Timoty AP735467
Zimní čepice z polyesterového sherpa fleece. 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

248,80 Kč

Gorman AP735469
Polyesterové chrániče uší s měkkým polstrováním a 
nastavitelným páskem. Rozměr: 120×120×55 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC)

142,70 Kč

Prasan AP722689
Akrylová pletená zimní čepice a rukavice na dotykovou 
obrazovku s potisknutelnými nášivkami z PU kůže, v jedné 
velikosti pro dospělé. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

255,30 Kč
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CreaScarf AP718909
Víceúčelový šátek na zakázku z prodyšného a rychle 
schnoucího 100% polyesteru (135 g/m²) s celoplošným 
sublimační tiskem. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: FP-SU(FC)

160,40 Kč

Holiam AP781634
Polysterový víceúčelový šátek pro děti. 130 g/m². Rozměr: 210×400 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

32,10 Kč

Cherin AP741272
Polyesterový víceúčelový šátek. 120 g/m². Rozměr: 250×500 mm 
Tisk: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

29,50 Kč
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Tecko AP733463
Polar fleece nákrčník a kukla s protižmolkující úpravou, 
200 g/m². Rozměr: 300×370 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

208,20 Kč

Duvan AP733455
Víceúčelový šátek z dvoubarevného RPET 
polyesteru. Rozměr: 250×380 mm Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

88,40 Kč

CreaScarf Winter AP716452
Víceúčelový šátek, vyrobený na zakázku z prodyšného a rychleschnoucího 
polyesteru s barevným zateplením na krku z polar fleecu. Cena zahrnuje 
celoplošně sublimačně tištěnou grafiku na polyesterové části, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Vyrobeno ze 100% polyesteru (135 g/m²) a polar fleecu 
(160 g/m²). Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 250×620 mm Tisk: FP-SU(FC)

216,10 Kč
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Suanix AP721924
Víceúčelový šátek z RPET polyesteru, 300g/m². 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

45,20 Kč

Omega AP722047
Víceúčelový šátek ze 100% organické bavlny, 130 g/m². 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

85,10 Kč

Rehony AP734226
Manšestrový nákrčník s mikropolární 
fleecovou podšívkou, 100% polyester. 
Rozměr: 250×250 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

130,90 Kč

Ponkar AP721012
Víceúčelový teplý nákrčník a čepice. Polyester/
spandex (280 g/m²) s polar fleecovou podšívkou. 
Rozměr: 250×280 mm Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

79,90 Kč
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Kinar AP722690
Unisex akrylová šála s potiskovatelnou 
PU koženou etiketou, 300 g/m². 
Rozměr: 1600×300 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

360,10 Kč

Chamonix AP800454
Elegantní pánská šála v černé dárkové krabičce. Vyrobeno 
ze směsi 38% polyester/62% viskóza. Produkt značky 
André Philippe. Rozměr: 1800×300 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC), BR(10), S1(2)

386,30 Kč

Aronax AP733453
Elegantní, RPET polyesterová šála. V černé 
dárkové krabičce. S výrazným štítkem RPET. 
Rozměr: 1600×210 mm Tisk: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), S1(2)

641,50 Kč
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Demsey AP733457-10
RPET polyesterové rukavice na dotykový displej 
s potisknutelnými nášivkami z PU kůže. V jedné 
velikosti pro dospělé. Tisk: TB(8), DTB(FC)

137,50 Kč

Despil AP721929
Dotykové rukavice se speciální vrstvou na 3 prstech, 
RPET polyester. V jedné velikosti pro dospělé. 
Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

68,80 Kč

Vanzox AP721211
Dotykové sportovní rukavice se speciálním 
povrchem na 2 prstech, polyester/lycra. Tisk: TB(8), 
DTB(FC)

127,60 Kč

Tellar AP781155
Dotykové rukavice se speciální úpravou na 5 
prstech, akryl, jedna velikost. Univerzální velikost pro 
dospělé. Tisk: TB(8), DTB(FC), BR(10)

68,80 Kč

-10-06A

-05 -06 -77

-77 -10

-77

136

GLOVES 



Brolyn AP735470
RPET polyesterové rukavice na dotykovou obrazovku se speciální 
vrstvou na 3 prstech. V jedné velikosti pro dospělé. Tisk: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

70,00 Kč

Actium AP791747
Dotykové rukavice se speciální povrchovou úpravou na palci a ukazováčku. 
Materiál akrylic. Univerzální velikost pro dospělé. Tisk: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

47,10 Kč
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Hinbow AP741687
Pláštěnka s kapucí z odolného PVC s žáruvzdornou 
povrchovou úpravou. Se zapínáním na knoflíky a 
dvěma předními kapsami. Rozměr: M-L, XL-XXL 
Tisk: S2(1)

247,40 Kč

Hydrus AP791500
Pláštěnka na zip s kapucí, v 
jedné velikosti. Materiál: EVA. 
Rozměr: 900×700 mm Tisk: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

203,00 Kč

Zaril AP741277
PEVA pončo v přenosném pouzdře. 
Rozměr: ø60×190 mm Tisk: S2(1)

180,00 Kč
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Storm AP731644
Pláštěnka v přívěšku na klíče ve tvaru koule. 
Rozměr: ø63 mm  Tisk: P1(4)

32,80 Kč

Claytop AP733464
Průhledné LDPE pláštěnkové pončo pro děti. V RPET polyesterovém 
pouzdru s výrazným štítkem RPET a hliníkovou karabinou. 
Rozměr: 85×100×20 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

53,00 Kč

Brinek AP722605
Transparentní LDPE pončo v jedné velikosti pro dospělé. V RPET 
polyesterovém pouzdru s výrazným štítkem RPET a hliníkovou karabinou. 
Rozměr: 80×80×25 mm Tisk: TB(8), DTB(FC)

53,70 Kč

Remo AP791156
Pláštěnka v sáčku, rozměr:102×127 cm. 
Rozměr: 1020×1270 mm Tisk: DG1(FC)

15,70 Kč
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SquareBadge Maxi AP716810
Čtvercový odznak se špendlíkem s vlastní plnobarevnou 
papírovou vložkou. Cena včetně digitálního tisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 50×50 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

21,60 Kč

BooBadge AP716415
Odznak z bambusové překližky s magnetickým 
pinem. Rozměr: ø45 mm Tisk: E1, P1(2)

31,80 Kč

WooBadge AP716583
Na zakázku vyrobený odznak z březové překližky 
s magnetickým špendlíkem a plnobarevným 
potiskem. Cena včetně UV LED tisku, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø45 mm Tisk: FP-UV(FC)

35,40 Kč
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PinBadge Mini AP718215
Malá placka se špendlíkem s plnobarevně potištěným 
vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø44 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

15,10 Kč

PinBadge Maxi AP718217
Velká placka se špendlíkem s plnobarevně potištěným 
vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø58 mm Tisk: FP-DG(FC)

16,10 Kč

ColoBadge AP718200
Plastový odznak s magnetem vyrobený na zakázku 
s plnobarevným potiskem. Vyráběno ve vlastním 
tvaru - max. rozměr 50x50mm. Cena zahrnuje UV LED 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 50×50 mm Tisk: FP-UV(FC)

36,00 Kč
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Speciální gravír
Produkty se dvěmi vrstvamim 
navržené pro jedinečný vzhled 
laserem gravírovaného loga.

Kapacita mililitrů.

Energie, kterou baterie pojme.

Propisky s otočným 
mechanismem.

Magnetická bezdrátová 
nabíječka.

Délka pravítka nebo svinovacího 
metru v centimetrech.

Propisky s odnímatelným 
uzávěrem.

Bluetooth připojení.

Větruodolné deštníky.

Bloky s prázdnými nebo linkovanými 
papíry.

Funkce volání handsfree.

Formát papíru.

Pera s dlouhou životností, která píší 
jako tužka.

Kapacita paměti flash v GB.

Výstup nabíječky v mA.

Přehrávání z micro SD karty.

Bezdrátové nabíječky (výstup: příkon).

Zařízení na solární pohon.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS

Produkty označené ikonou „Vlastní tvar“ mohou mít v rámci 
určité velikosti zcela jedinečný tvar, přizpůsobený vaší vlastní 
firemní image.

Dřevo

Juta

Recyklovaná bavlna

Korek

Recyklovaný ABS

Bambus

Konopí

recyklovaný papír

Recyklovaný hliník

Recyklované sklo

Recyklovaný PET

Organická bavlna

Recyklovaná nerez ocel

Plast z pšeničné slámyAL

FRUIT

STAINLESS
STEEL

COFFEE

SEED

Recyklovaný PP plast

Recyklovaná PU kůže

Ovocný papír Semenný papír

Recyklovaný karton od 
mléka

Kávové vlákno
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Nové produkty sezóny.

Produkty jsou kompletovány v 
Evropě.

Produkt je dostupný v nové 
barvě.

Minimální objednané množství 
zakázkových nebo speciálních tiskových 
produktů.

Produkty BE CREATIVE jsou vysoce 
přizpůsobitelné, takže si můžete vybrat 
svou jedinečnou barvu, materiál a tvar a 
vytvořit si vlastní design.

Produkty jsou vyrobené v Evropě. 
Suroviny a náhradní díly mohou být 
neevropského původu.

Grafika na produktech v tomto katalogu je pouze ukázkou 
možností potisku a není určena k prodeji. Z tohoto důvodu 
jsou produkty prodávány bez potisku nebo s grafikou 
dodanou zákazníkem.

Obrázky v katalogu jsou pouze ilustrativní – skutečná barva 
či velikost zboží se může lišit. Uvedené rozměry potisku se 
mohou lišit v závislosti na logu zákazníka.

Výrobky jsou dodávány bez povrchové úpravy a baterie, 
pokud není uvedeno jinak.

Ceny uvedené v tomto katalogu jsou bez DPH.
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Tampontisk

P RS DT

RUV

SU

COP WPCUV O

TS

Digitální transfer

UV LED tisk

Sítotisk

Rotační UV LED tisk

Rotační sítotisk Sublimace

Tisk na keramiku

Transfer

Inkoustový přetisk Transfer tisk na bílou 
keramiku

Ražba

Gravír Epoxidová pryskyřice

Vinylová samolepka

Rainbow engraving Digitalní  tisk

Výšivka

Rotační gravír Vision film tisk

REE

VS

ER

BR

DO DG VF

FP

Tisk zdarma

Cena zahrnuje potisk označenou technologií a 
nezahrnuje cenu přípravy.

Max. počet barev potisku. (FC=full color)
Kategorie cen potisku.
Technologie tisku.

Colours AP6149
P0(4), UVA(FC)

TISKOVÉ TECHNOLOGIE

Vybírání nejlepšího dárku - z naší široké kolekce produktů pro vaše 
propagační potřeby je pouze polovina úspěchu. Vzhled vašeho loga 
nebo zprávy má stejnou důležitost. Pro zajištění realizace vašich 
propagačních potřeb poskytujeme různé tiskové technologie, od 
tradičních metod až po nejmodernější digitální technologie.

Následující rádce vám poskytne stručný přehled našich technik 
označování a pomůže vám vybrat to nejlepší pro vybranou položku.
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